
 

 

  

บันทึกรายงานการประชุม 
 

ของ 
 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

อำเภอกระนวน      จังหวัดขอนแก่น 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  

(ครั้งที่ ๑) 
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 ระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด   

        สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒  ครั้งที่  ๑  วันที่    ๑5   พฤษภาคม    ๒๕๖๘  

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

----------------------------------- 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่อง ประธานสภาฯแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ - (ถ้ามี)     
     

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว                                                               
   - (สมัยสามญั สมยัที่ ๑  ครั้งท่ี ๑ วันท่ี ๑๕ กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๗)                        

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง ผู้บริหารแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ - (นายก อบต.)    
   

ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่อง เสนอให้ที่ประชุมเพื่อพิจารณา  

๔.๑ เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบญัตติเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น(๒๕๖๖-๒๕๗๐) 
  เพิ่มเติมฉบับที่...๖... พ.ศ.๒๕๖๘ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย ๑)    
 – ระเบียบ กฎหมายที ่เกี ่ยวข้อง-พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน
 ตำบล  พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง(ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๔๖ สภาองค์การ
 บริหาร ส่วนตำบลมีอำนาจหน้าที่ดังต่อไปนี้                                                
  (๑) ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อเป็นแนวทางในการ
 บริหารกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบล      
 - ระเบียบ มท.ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ อปท. พ.ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒) 
 พ.ศ.๒๕๕๙ และ (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑          
  ข้อ ๒๒ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์กร
 ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการดังนี้      
       (๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดทำร่างจัดทำร่าง 
 แผนพัฒนาท้องถิ่นท่ีเพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนา 
 ท้องถิ่น              
  (๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนา 
 ท้องถิ่นเพ่ิมเติม  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เพิ ่มเติมให้
 สภาพิจารณา ตาม มาตรา ๖๔ แห่ง พรบ.สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.

 ๒๕๓๗ เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่งร่างแผนพัฒนา
 ท้องถิ่นให้ผู้บริหารท้องถิ่น ประกาศใช้พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนใช้โดยเปิดเผยไม่
 น้อยกว่าสามสิบวันนับ 



 

 

- ๒ - 

แต่วันที ่ผู้บริหาร ท้องถิ่นประกาศใช้      
 ข้อ  ๒๕ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นกรอบในการ
จัดทำ งบประมาณ รายจ่ายประจำปี รายจ่ายเพิ่มเติมและงบประมาณจากเงินสะสม ในช่วง
ของแผนนั้น รวมทั้งวางแนวทางเพื่อให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ ตามโครงการ
พัฒนาที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น    -  

๔.๒ เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบญัตติโครงการขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 
  งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย ๒)    
  - ระเบียบ มท.ว่าด้วยการับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการ 
  ตรวจเงินของ อปท. พ.ศ.๒๕๖๖  (ข้อ ๙๗) 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องเสนอใหม่ญัตติของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด   
  - ญัตติที่ ๑ ขอเสนอโครงการขอขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำ - นายฐิติวัสส์  ขำผา   
  - ญัตติที่ ๒ ขอเสนอโครงการทำถนน คสล.เส้นทางไปหนองผักบุ้ง - นายฐิติวัสส์  ขำผา  
  - ญัตติที่ ๓ ขอเสนอโครงการขอขยายเขตไฟฟ้าแสงสว่างที่ยังเข้าไปไม่ถึง - นายฐิติวัสส์  ขำผา 
  - ญัตติที่ ๔ ขอเสนอโครงการทำถนน คสล.เส้นต่อจากหน้าบ้านพ่อประยูร - นายฐิติวัสส์ ขำผา 
  - ญัตติที่ ๕ ขอเสนอโครงการก่อสร้างรางระบายน้ำภายในหมู่บ้าน - นายธีระวัฒน์  มากมี 
  - ญัตติที่ ๖ ของบประมาณซ่อมแซมไหล่ทางถนน คสล.ที่น้ำกัดเซาะ - นายธีระวัฒน์  มากมี 
  - ญัตติที่ ๗ ที่เราได้ไปศึกษาดูงานเรื่องเก่ียวกับน้ำก็เห็นการบริหารจัดการของเขาแล้ว ว่าเขา 
   ทำอย่างไร  แล้วที่นี้มาดูของเราว่าปัญหาของเราคือเรื่องท่ีผมเสนอฝายกักเก็บน้ำแต่ละ 
   ลำห้วย ดูแล้วมีน้อยมากฉะนั้นจึงอยากให้สร้างฝายให้เป็นระยะๆเพ่ือกักเก็บน้ำ นายทองฮวด

    ปฏิทันโด         
  - ญัตติที่ ๘ เรื่องถนนเพื่อการเกษตรตาดมะค่าสำรวจไว้แล้วดูให้ด้วย - นายทองฮวด  ปฏิทันโด 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องกระทู้ถามทั่วไปของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด   
  - กระทู้ถามท่ี ๑ สอบถามเกี่ยวกับโครงการต่างๆที่ได้เสนอผ่านไปแล้วการดำเนินการรู้สึกว่า 
   ล่าช้าชาวบ้านก็ถามเม่ือไหร่จะทำเดี๋ยวเกรงว่าจะตกไป เช่น โครงการทำฝาปิดราง 
   ระบายน้ำข้าง รร.ชุมชนดูนสาด เคยตกไป  แต่ทีนี้ก็ยังไม่ทำขุดเจาะบ่อบาดาลโซน 
   เหนือและหอถังและทำถนนเอการเกษตรตาดมะค่า - นายทองฮวด  ปฏิทันโด  
  - กระทู้ถามท่ี ๒ สอบถามเกี่ยวกับ โครงการในข้อบัญญัติฯเมื่อไหร่จะดำเนินการ - ศุภกรณ์   
   วงศ์เล็ก      

ระเบียบวาระท่ี  ๗ เรื่องอ่ืนๆ(ถ้ามี)    

---------------------------------------------------------    
   



 

 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ วันที่  ๑5    พฤษภาคม  ๒๕๖๘ 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

เปิดประชุม เวลา ๐๙.๐๐ น.   

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายฐิติวัสส์  ขำผา สมาชิกสภา  อบต.หม่ที่ ๑ ฐิติวัสส์  ขำผา  

๒. นายสมพาด  จวนสาง สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๒ สมพาด  จวนสาง  

๓. นายกฤษฎิ์  ศรีนวลจันทร์ สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๓ กฤษฎิ์  ศรีนวลจันทร ์  

๔. นายธีระวัฒน์  มากมี สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๔ ธีระวัฒน์  มากม ี  

๕. นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๕ ศุภกรณ์  วงศ์เล็ก  

๖. นางทองใส  ภูเวียง สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๖ ทองใส  ภูเวียง  

๗. นางสาวเสาวนิตย์  ประชุม สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๗ เสาวนิตย์  ประชุม  

๘. นายสมบัติ  ทมจีน สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๘ สมบัติ  ทมจีน  

๙. นายสมสี  ชอบสุข สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๙ สมสี  ชอบสุข  

๑๐. นางสาวจุฬารัตน์  ชนะผ่อง สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๑๐ จุฬารัตน์  ชนะผ่อง  

๑๑. นายทองฮวด  ปฏิทันโด สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่ ๑๑ ทองฮวด  ปฏิทันโด  

     

     

     

     

     

     

     



 

 

- ๒ - 

 ผู้เข้าร่วมประชุม    

๑. นายคำปูน  ชัยปลื้ม นายก อบต.ดูนสาด คำปูน  ชัยปลื้ม  

๒. นายวีระ  ทองน้อย รองนายก อบต.ดูนสาด วีระ  ทองน้อย  

๓. นายอัครเดช  อันทะบุรี รองนายก อบต.ดูนสาด อัครเดช  อันทะบุร ี  

๔. นายวิริยะ  บ่มใบบุญ เลขานุการนายก อบต.ดูนสาด วิริยะ  บ่มใบบุญ  

๕ นายบรรเลง  ผาสุขธนไพศาล เลขานุการสภาฯ บรรเลง  ผาสุขธนไพศาล  

๖ นางนิภา   ไชยพิมูล เจ้าพนักงานธุรการ นิภา   ไชยพิมูล  

๗. นางกาญจนา  มนตรีรัตน์ ผช.จพง.พัสดุ  ปฏิบัติงาน ผช.จพง.ธุรการ กาญจนา  มนตรีรัตน์  

๘ นางสาวพิชชา จันทะหาร นักวิเคราะห์ ฯ พิชชา จันทะหาร  

๙ นางสาวประภาภรณ์   สีแล ผช.นักวิเคราะห์ฯ ประภาภรณ์   สีแล  

๑๐     

๑๑     

12     

๑๓     

๑๔     

๑๕     

๑๖     

     

     

     

     

     

       



 

 

- ๓ - 

เปิดประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่อง ประธานสภาฯแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ(ถ้ามี) 

- ไม่มี                 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว                                                               
   - (สมัยสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งท่ี ๑ วันท่ี ๑๕ กุมภาพันธ ์ พ.ศ. ๒๕๖๘)  

นายสมพาด จวนสาง - ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด ชี้แจงครับ            
(ประธานสภาฯ)   

นายบรรเลง ผาสุขธนไพศาล – สรุปเรื่องทีส่ภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดได้ประชุมครั้งที่ผ่านมา(การประชุมสภา
(เลขานุการสภาฯ)  องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด สมัยสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑ วันที่ ๑๕  กุมภาพันธ์  
   พ.ศ. ๒๕๖๘)                        

นายสมพาด จวนสาง - ตามท่ีเลขาฯได้ชี้แจงขอให้ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุมสภาฯครั้งที่แล้วว่ามีข้อความ
(ประธานสภาฯ)  ตอนไหนควรแก้ไขหรือเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ อย่างไร   เมื่อไม่มี ผมจึงขอความเห็นชอบรับรอง
   รายงานการประชุม   ครับ                        

ที่ประชุม - รับรอง  ๑๐ เสียง,      
   - ไม่รับรอง ๐ เสียง      
   - งดออกเสียง - เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง ผู้บริหารแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ - (นายก อบต.) 

นายสมพาด จวนสาง - ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด มีเรื่องจะแจ้งหรือเสนอเพ่ือทราบครับ           
(ประธานสภาฯ)  เชิญครับ  
 
นายคำปูน  ชัยปลื้ม - ผมมีเรื่องจะแจ้งให้ประชุมทราบหลายเรื่องด้วยกันครับเรื่องแรก เรื่องการจัดงานบุญบั้งไฟ
(นายก อบต.)  ของตำบลดูนสาดปี ๒๕๖๘  การเตรียมขบวนฟ้อนรำซึ่งปีนี้เราจัดขบวนฟ้อนรำเพิ่มขึ้นโดย
   แบ่งเป็นกลุ่มหมู่บ้านเหมือนที่เราจัดงานกีฬา และมีการจัดขบวนความคิดสร้างสรรค์ด้วย ที่
   เราดำเนินการแบบนี้เพราะต้องการให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมของในงานบุญประเพณีบุญบั้ง
   ไฟในครั้งนี้  สำหรับวันนี้ผมพร้อมด้วยฝ่ายบริหารจะได้ลงไปเยี่ยมชมการฝึกซ้อมขบวนฟ้อน
   รำของกลุ่มบ้านนามูลหมู่ที่ ๔ และ ๗  สำหรับกลุ่มอ่ืนก็จะลงไปเยี่ยมชมเช่นเดียวกัน ดังนั้น
   ผมจึงขอ ความร่วมมือสมาชิกฯทุกท่านลงไปช่วยเหลือกลุ่มของตนเองด้วยครับ   
   - เรื่อง การขออนุญาตใช้พื้นที่ป่าไม้เพ่ือจัดทำโครงการ  เนื่องจากผมได้รับเรื่องจากชาวบ้าน
   ว่าขณะนี้การเดินทางลำบากโดยเฉพาะหน้าฝน เนื่องจากถนนหลายสายชำรุด น้ำมีท่วมขัง 
   รถเล็กสัญจรลำบาก ได้แก่ (๑)ถนนสายหมู่บ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙ ไปวัดน้ำรินรัตนาราม  (๒)
   ถนนสายหมู่บ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙ ไปวัดบารมีธรรม (๓) ถนนหมู่บ้านทรัพย์สมบูรณ์ หมู่ที ่๕
            ไปบ้านชัยเจริญ ตำบลบ้านฝางและฝายชะลอน้ำซึ่งเป็นฝายแกนดินซิเมนต์สร้างเมื่อปีที่แล้ว 
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   ชำรุดและพังหมดแล้ว ผมจึงจะก่อสร้างใหม่โดยใช้แบบมาตรฐาน คือ ก่อสร้างฝาย แบบ 
   มข.๒๕๒๗ ในลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณะ จำนวน ๒ จุด  แต่เรายังไม่มีงบประมาณ ผม
   ทำโครงการไว้รอเพ่ือขอรับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจของรัฐบาลในปี ๒๕๖๘ - ๒๕๖๙  ครับ 
   สำหรับรายละเอียดการขอใช้พื้นที่ป่าเพ่ือจัดทำโครงการ ผมขอให้ปลัดฯชี้แจงครับ                   

- สำหรับ เรื ่อง การขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าไม้เพื่อจัดทำโครงการ  เนื่องจากพื้นที่ตำบล              
ดูนสาดของเราตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ซ่ึงตามมติ คณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๑๐ มีนาคม 
๒๕๓๕ และครั้งหลังสุด  เมื่อวันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๕ เกี่ยวกับการขออนุญาตให้เช้าทำ
ประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ในพื้นที่ป่าสงวนแห่งชาติ  ดังนั้นหน่วยงานต่างๆจะเข้าทำประโยชน์
ในพื้นที่ป่าไม้ต้องยื่นขออนุญาตจากกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ก่อน
ดำเนินโครงการ  และ มติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ ๒๕ กุมาพันธ์ ๒๕๖๘ อนุมัติผ่อนผันขยาย
เวลาให้ส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐต่างๆที่จัดทำโครงการให้ยื่นภายใน ๒๔ สิงหาคม 
๒๕๖๘เท่านั้นครับสำหรับโครงการที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด จะดำเนินโครงการ
ในพ้ืนที่ป่าซึ่งเราได้สำรวจและประมาณราคาเสร็จเรียบร้อยแล้ว และบรรจุไว้ในแผนพัฒนา
ท้องถิ่นเรียบร้อยแล้วสำหรับงบประมาณอาจใช้จากเงินสะสมขององค์การบริหารส่วนตำบล
ดูนสาดหรือถ้าใช้งบประมาณมากเกินไปซึ่งเกินศักยภาพของท้องถิ่นต้องของบประมาณจาก
เงินอุดหนุนเฉพาะกิจฯปี ๒๕๖๘ - ๒๕๖๙ ต่อไปครับ สำหรับโครการที่ขออนุญาตใช้พื้นที่
ป่าไม้เพ่ือจัดทำโครงการ  ดังนี้ 
         

๑. โครงการก่อสร้างถนน คสล.ภายหมู่บ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙ ไปวัดน้ำรินรัตนาราม  รายละเอียด  
ทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,๔6๐  เ มต ร  หนา เฉลี่ ย 
0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗,30๐ ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตาม
สภาพพื้นที่ พร้อมติดตั้งป้ายรายละเอียดโครงการ ตามรูปแบบรายการที่  อบต.ดูนสาด กำหนด  
งบประมาณ  ๔,4๒๒,000  บาท        
   

  ๒. โครงการก่อสร้างถนน คสล.ภายหมู่บ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙ ไปวัดบารมีธรรม  
  รายละเอียด  ทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,๒๐๐ เมตร
            หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๖,๐0๐ ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร      
                หรือตามสภาพพ้ืนที่ พร้อมติดตั้งป้ายรายละเอียดโครงการ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด   
                 กำหนด  งบประมาณ  3,๖33๕,000  บาท      
  

3. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนน คสล.ถนนหมู่บ้านทรัพย์สมบูรณ์ หมู่ที่ ๕ ไปบ้านชัย
เจริญ ตำบลบ้านฝาง รายละเอียด  ทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 1,6๕๐ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๘,๒๕๐ ตร.ม. ลง ล ูกร ั ง ไหล่
ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ พร้อมติดตั้งป้ายรายละเอียดโครงการ ตามรูปแบบ
รายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด  งบประมาณ  ๔,๙๙๗,000  บาท 
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   ๔.โครงการก่อสร้างฝาย แบบ มข.๒๕๒๗ ในลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณะช่วงบ้าน
   ตอประดู่ หมู่ที่ 3  รายละเอียด ๑. ขนาดสันฝายสูง ๑.๕๐ เมตร ผนังข้างสูง 3.๐๐ เมตร 
   กว้าง ๘.๐๐ เมตรพร้อมติดตั้งป้ายรายละเอียดโครงการ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด 
   กำหนด  งบประมาณ  ๕๕๗,000  บาท      
     

๕.โครงการก่อสร้างฝาย แบบ มข.๒๕๒๗ ในลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณะช่วงบ้านภู
 ถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙  รายละเอียด ๑. ขนาดสันฝายสูง ๑.๕๐ เมตร ผนังข้างสูง 3.๐๐ เมตร 
 กว้าง ๘.๐๐ เมตรพร้อมติดตั้งป้ายรายละเอียดโครงการ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด
 กำหนด  งบประมาณ  ๕๕๗,000  บาท 

 
นายสมพาด จวนสาง - ตามที่ท่านนายกและท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด ได้แจ้งเรื่องเสนอเพ่ือ
ทราบ (ประธานสภาฯ) โครงการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่า จำนวน ๕ โครงการ  ที่ประชุมฯมีท่านใดจะสอบถามหรือไม่
    เชิญครับ 
            
นายสมสี  ชอบสุข - ผมเห็นด้วยกับโครงการเพราะถ้าได้ดำเนินการจะเป็นประโยชน์ให้กับชาวบ้านเป็นอย่างยิ่ง   
(ส.อบต.ม.๙)  ครับ 

นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ถนนสายบ้านทรัพย์สมบรณ์  หมู่ที่ ๕ ไป บ้านชัยเจริญ ตำบลบ้านฝาง  ถนนสายนี้ผมได้
ส่งคำ(ส.อบต.ม.๕)  ร้องมาตลอดแต่เราไม่มีงบประมาณ ถ้าดำเนินการได้หรือมีงบประมาณจะเป็นประโยชน์
อย่าง   ยิ่งกับชาวบ้าน ครับ 

นายสมพาด จวนสาง - ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด มีท่านใดสงสัยหรือจะสอบถามอีกหรือไม่
ครับ (ประธานสภาฯ) ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมเพ่ือรับทราบการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าไม้ขององค์การบริหารส่วน
   ตำบลดูนสาด  ท่านใดรับทราบให้ยกมือขึ้นครับ      

- ที่ประชุม - รับทราบ ๑๐ เสียง     
   - ไมร่ับทราบ ๐ เสียง     
   - งดออกเสียง ๑ .เสียง      

ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่อง เสนอให้ที่ประชุมเพื่อพิจารณา  

- ๔.๑ เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบญัตติเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น(๒๕๖๖-
๒๕๗๐) เพิ่มเติมฉบับท่ี...๖... พ.ศ.๒๕๖๘ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย ๑)   

นายสมพาด จวนสาง - ขอเชิญฝ่ายบริหารหรือผู้รับผิดชอบชี้แจงครับ              
(ประธานสภาฯ) 

นายคำปูน  ชัยปลื้ม - ผมขอมอบให้ท่านปลัด อบต. ทำหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดร่างแผนฯแทนครับ     
(นายก อบต.) 
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นายบรรเลง  ผาสุขธนไพศาล - ขอชี้แจงระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ดังนี้     
(ปลัด อบต.)  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน ตำบล  พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติม 
   จนถึง(ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๔๖ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีอำนาจหน้าที่ 
   ดังต่อไปนี้(๑) ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือเป็นแนวทางในการ
   บริหารกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบล      
   - ระเบียบ มท.ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ อปท. พ.ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒) 
   พ.ศ.๒๕๕๙ และ (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑      
        ข้อ ๒๒ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์กร 
   ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการดังนี้      
         (๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดทำร่างจัดทำร่าง 
   แผนพัฒนาท้องถิ่นท่ีเพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนา 
   ท้องถิ่น              
    (๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนา 
   ท้องถิ่นเพ่ิมเติมสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติมให้ 
   สภาพิจารณา ตาม มาตรา ๖๔ แห่ง พรบ.สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 

   ๒๕๓๗ เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่งร่างแผนพัฒนา 
   ท้องถิ่นให้ผู้บริหารท้องถิ่น ประกาศใช้พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนใช้โดยเปิดเผยไม่ 
   น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้    
    ข้อ  ๒๕ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นกรอบในการ 
   จัดทำงบประมาณ รายจ่ายประจำปี รายจ่ายเพิ่มเติมและงบประมาณจากเงินสะสม ในช่วง
   ของแผน นั้น รวมทั้งวางแนวทางเพ่ือให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ ตามโครงการ 
   พัฒนาที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น       
   - เนื่องจากในการประชุมครั้งที่แล้วการจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (๒๕๖๖-๒๕๗๐) 
    เพ่ิมเติมฉบับที่...๖... พ.ศ.๒๕๖๘ ไม่สมบูรณ์เพราะขาดรายละเอียดที่ถูกต้องและชัดเจน 
   ผมจึงได้จัดแก้ไขรายละเอียดต่างๆในแผนฯให้ถูกต้องและแก้ไขเพ่ิมเติมโครงการต่างๆให้ 
   ถูกต้องครบถ้วนและตรงกับปัญหาและความต้องการของประชาชน ดังนั้นผมจึงได้นำเสนอ
   ญัตติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติมฉบับที่...๖... พ.ศ.๒๕๖๘ เพ่ือสภาฯได้
   พิจารณาให้ความ เห็นชอบ ต่อไปดังนี้ (-ปลัดฯได้ชี้แจงรายละเอียดในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น
   (๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติมฉบับที่...๖... พ.ศ.๒๕๖๘ ครบถ้วนเสร็จเรียบร้อยทุกโครงการ) 
   สรุปโดยรวมได้ดังนี ้ยุทธศาสตร์การพัฒนาเมือง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา                       
   จำนวน โครงการ ๔๐โครงการ งบประมาณ  ๒๕,๖๑๑,๕๐๐ บาท แผนงานเคหะและชุมชน   
   จำนวน โครงการ ๖ โครงการ งบประมาณ  ๒,๕๘๘,๕๐๐ บาท ) 

 



 

 

- ๗ - 

นายสมพาด จวนสาง - ตามที่ท่านปลัดฯได้ชี้แจงรายละเอียดร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นฯเสร็จเรียบร้อยแล้วนั้น ที่  
(ประธานสภาฯ)  ประชุมมีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่ขอเชิญครับ  

นางสาวจุฬารัตน์ ชนะผ่อง - ดิฉันสงสัยงบประมาณประเภทครุภัณฑ์ ข้อ ๑ กับ ข้อ ๒ ทำไมต่างกัน ค่ะ                  
(ส.อบต.ม.๑๐) 

นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมขอตำหนิการส่งเอกสารล่าช้าทำให้ไม่สามารถดูรายละเอียดในแผนฯได้ครบทุก         
(ส.อบต.ม.๕)  โครงการในการประชุมครั้งต่อไปขอให้แก้ไขด้วยครับ  แผนพัฒนาท้องถิ่นท่ีฝ่ายบริหารเสนอ
   งบประมาณสิบห้าล้านกว่าบาท เป็นประโยน์ต่อพื้นที่และประชาชนในตำบลดูนสาด แต่ผม
   น้อยใจนิดหนึ่งเพราะหมู่ที่ ๕ ได้งบประมาณห้าแสนกว่าบาทหมู่บ้านอ่ืนได้งบประมาณเกือบ
   หนึ่งล้านบาท ผม สงสัยว่าเพราะผมพูดมากไปหรือเปล่าเลยได้น้อยกว่าหมู่บ้านอื่น คน 
   เดือดร้อนคือชาวบ้านในการประชุมครั้งแรกผมได้เสนอโครงการที่ดำเนินการในครั้งที่ผ่าน
   หมู่ที่ ๕ ของผมได้น้อยมากฝ่ายบริหารมีแนวทางจะแก้ไขอย่างไร เพราะในครั้งนี้ก็ได้น้อย
   ฝากฝ่ายบริหารพิจารณาด้วยครับ 

นายสมพาด  จวนสาง - ผมว่าถ้าท่านต้องการโครงการเพื่อแก้ปัญหาให้กับชาวบ้านท่านต้องเสนอโครงการเข้ามา 
(ประธานสภาฯ)  ให้ฝ่ายบริหารทราบ แล้วท่านนายกฯก็จะดำเนินการให้ครับ ถ้าไม่เสนอมาแสดงว่าท่านไม่
   ต้องการ 

นายสมบัติ  ทมจีน - ต้องขอบคุณท่านนายกฯโครงการที่ผมเสนอขอไปก็ได้ สำหรับหมู่ที่ ๕ ท่านนายกฯคงจะ     
(ส.อบต.ม.๘)  เพ่ิมเติมให้ ผมเห็นใจท่านเพราะชาวบ้านต้องการเยอะ ขอบคุณอีกครั้งหนึ่งครับ 

นายกฤษฎิ์  ศรีนวลจันทร์ - ผมก็เห็นใจทุกท่านส่วนตัวผมก็รู้สึกว่าได้น้อย ถึงแม้หมู่บ้านเราจะได้น้อยแต่ก็เป็นตำบล  

(ส.อบต.ม.๓)  ของเรา ถึงได้น้อยก็ไม่เป็นไร คราวหน้าค่อยเอา สำหรับหมู่ที่สามของผมก็มีพ้ืนที่พัฒนา 
   เยอะใช้โครงการร่วมกันทุกหมู่บ้าน ผมไม่คัดค้านไม่ติดใจ ผมเห็นเพ่ือนๆเดือดร้อนท่านก็นำ
   โครงการลงไป ขอบคุณฝ่ายบริหารและสมาชิกฯทุกท่านที่ทำให้ตำบลของเราเจริญรุ่งเรื่อง
   ต่อไป ครับ  

นายฐิติวัสส์  ขำผา - ผมอยากทำความเข้าใจกับสมาชิกฯทุกท่าน โครงการที่เราเสนอข้ึนอยู่กับแต่ละเจ้าของพ้ืน
(ส.อบต.ม.๑)  พ้ืนทีค่รับ 

นายทองฮวด  ปฏิทันโด - ตอนแรกผมว่าจะไม่พูดแล้ว แต่ถนนสายไปตาดมะค่าตั้งไว้สามสี่แสนผมคิดว่าน้อยเกินไป
(ส.อบต.ม.๑๑)  ผมขอฝากถึงฝ่ายบริหารพิจารณาเพ่ิมงบประมาณให้ด้วยครับ 

นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมในฐานะตัวแทนของประชาชนเราเข้ามาในฐานะ อบต. ไม่ใช่องค์กรหมู่บ้าน ฝ่าย       
(ส.อบต.ม.๕)  บริหารมองเห็นหมดทุกพื้นที่ประชาชนได้ประโยชน์แน่นอน ครับ ผมท้วงติงการทำงานของ
   เลขาสภาฯ ผมอยากได้ความชัดเจนว่าโครงการติดตั้งไฟโซล่าเซลล์จะได้หมู่บ้านละกี่หลอด 

 



 

 

- ๘ - 

เพราะงวดที่แล้วผมได้แค่สี่หลอด โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด ๘ ตัว ผมว่าไม่พอที่จริงต้อง
 มากกว่า 

นายธีระวัฒน์  มากมี  – ผมขอเสนอให้ปรับลดงบประมาณจากโครงการที่สามมาใส่ในโครงการไฟโซล่าเซลล์ทั้ง    
(ส.อบต.ม.๔)  ตำบลเพ่ือแต่ละหมู่บ้านจะได้หลอดไฟโซล่าเซลล์เพ่ิมข้ึนครับ 

นายฐิติวัสส์  ขำผา - ผมเสนอให้เพิ่มไฟโซล่าเซลล์ถนนสายบ้านทรัพย์สมบูรณ์หมู่ที่ ๕ ไปคุ้มบ้านน้อยหนอง   
(ส.อบต.ม.๑)  ขอนเพราะยังไม่มีครับ 

นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - โครงการที่ ๕ ในความคิดส่วนตัวผม หมู่ที่ ๕ ไม่ค่อยมี คือผมอยากได้แบบขุดหน้าจกหลัง
(ส.อบต.ม.๕)  จะมีประโยชน์มากกว่า ผมว่ารถตัดหญ้ามีประโยชน์น้อย ปีหนึ่งตัดครั้งหนึ่งเราจำเป็นต้อง
   ซ้ือแทร็คเตอร์เลยหรือผมสงสัยโครงการที่ ๒๘ โครงการวางท่อรับกักเก็บน้ำสระลอยฟ้า  จะ
   ทำอย่างไรวางท่อตรงจุดไหนครับ  ผมว่ายังไม่จำเป็นครับ  

นายสมพาด จวนสาง - ไม่มีท่านใดอภิปรายอีก ผมขอเชิญท่านนายกฯชี้แจงครับ                              
(ประธานสภาฯ) 

นายคำปูน  ชัยปลื้ม - ผมขอชี้แจงโครงการสมาชิกฯสงสับและสอบถาม สำหรับโครงการต่างๆบางหมู่บ้านอ้างว่า
(นายก อบต.)  ไดโ้ครงการน้อยกว่าหมู่บ้านอ่ืนและบางโครงการก็บอกว่าไม่เหมาะสมหรือยังไม่จำเป็น  ผม
   เรียนว่า การจัดทำโครงการต่างๆผมได้พิจารณาอย่างถ่ีถ้วนคำนึงถึงความจำเป็นและ 
   เดือดร้อนของประชาชน โครงการส่วนใหญ่ก็มาจากสมาชิกฯแต่ละท่านได้ยื่นคำร้องหรือ 
   เสนอปัญหาเขามา ในส่วนตัวผมก็ได้ออกไปพื้นท่ีเพ่ือดูปัญหาที่ท่านเสนอมาตลอดจึงได้ 
   ทราบปัญหาของทุกหมู่บ้าน ผมจึงได้จัดโครงการเพื่อบรรจุไว้ในแผนพัฒนาฯท้องถิ่น และ
   บางโครงการที่ท่านว่ายังไม่จำเป็นแต่ในส่วนตัวผมมองว่ามีความจำเป็นเพราะผมต้องมอง
   ภาพรวมทั้งตำบล ครับ การจะซื้อรถจกหน้าจกหลังต้องใช้งบประมาณเป็นจำนวนมาก 
     โครงการวางท่อกักน้ำลงสระลอยฟ้านั้นผมได้ความคิดจากการที่เราไปดูงานธนาคารน้ำใต้
   ดิน ผมเลยคิดว่าน้ำที่ไหลมาจากสนามฟุตบอลของเราในแต่ปีมีจำนวนมากซึ่งเราปล่อยไหล
   ทิ้งลงไปที่ถนนสายร้านพายัพยางพารา ผมจึงจัดทำโครงการวางท่อเอาน้ำมาลงในสระลอย
   ฟ้าเพ่ือกักไว้สำหรับเป็นน้ำให้ซึมลงเป็นน้ำบาดาลและมีน้ำใต้ดินมากข้ึนจะมีประโยชน์ 
   มากกว่าครับ  โครงการไฟโซล่าเซลล์สนามกีฬาก็มีความจำเป็นเพราะจะได้มีแสงสว่างที่ 
   เพียงพอให้ลูกหลานและผู้สูงอายุสามารถเล่นกีฬาได้ โครงการกล้องจรปิดก็สำคัญเราจะ 
   ติดตั้งในจุดที่สำคัญเพ่ือป้องกันการลักขโมยและอุบัติเหตุต่างๆถ้าไม่เพียงพอเราค่อยตั้ง 
   งบประมาณเพ่ิมเติมต่อไปครับ 

นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมได้ฟังที ่ท่านนายกฯชี ้แจงผมเข้าใจ แต่ผมขอฝากถนนสายอุ ่นรักษ์ไปหมู ่ที ่สาม                                     

(ส.อบต.ม.๕)  น้ำท้วมตั้งแต่ฝนแรกมา และมีเหยี่ยวข่าวเข้ามทำข่าวซึ่งอาจจะเกิดความเสียหายต่อ 
   หน่วยงานของเราได้ครับ 



 

 

- ๙ - 

นายทองฮวด  ปฏิทันโด - หมู่ที่ ๑๑ มีปัญหาเรื่องไฟส่องสว่าง ฝากท่านนายกฯเกรงว่าหมู่ที่ ๑๑ อาจจะไม่ได้อีกครับ    
(ส.อบต.ม.๑๑) 

นายคำปูน  ชัยปลื้ม - สำหรับไฟโซล่าเซลล์คงดำเนินการตามความเหมาะสมส่วนใหญ่จะอยู่รอบนอก ส่วนเรื่อง
(นายก อบต.)  ถนนสายอุ่นรักษ์ไปหมู่ที่สามชำรุดเกิดจากชาวบ้านเอากระสอบทรายไปปิดทางน้ำซึ่งเป็น
   ปัญหามาตลอดครับ 

นายสมพาด จวนสาง - ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด มีท่านใดสงสัยหรือจะสอบถามอีกหรือไม่ 
(ประธานสภาฯ)  ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมเพ่ือให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(๒๕๖๖-๒๕๗๐) 
   เพ่ิมเติมฉบับที่...๖... พ.ศ.๒๕๖๘  ท่านใดเห็นชอบให้ยกมือขึ้นครับ 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง     
   - งดออกเสียง ๑ .เสียง                

๔.๒ เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบญัตติโครงการขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 
 งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย ๒)  

นายสมพาด จวนสาง - ขอเชิญฝ่ายบริหารหรือผู้รับผิดชอบชี้แจงครับ              
(ประธานสภาฯ) 

นายบรรเลง  ผาสุขธนไพศาล -ก่อนที่จะเสนอโครงการขอจ่ายจากเงินสะสม ประจำปี ๒๕๖๘ ผมขอชี้แจงระเบียบ         
(ปลัด อบต.)  กฎหมายเกี่ยวข้องและใช้เป็นแนวทางในการดำเนินการ ได้แก่  - ระเบียบ มท.ว่าด้วยการับ
   เงินการเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินของ อปท. พ.ศ.2566
   ข้อ (๙๗) ครับ 

นายคำปูน  ชัยปลื้ม - เนื่องจากในสมัยประชุมครั้งผ่านมาผมได้เสนอโครงการจ่ายขาดเงินสะสมปีงบประมาณ 
(นายก อบต.)  พ.ศ.๒๕๖๘ ไปแล้วครั้งหนึ่ง แต่สภาฯไม่รับรองโดยอ้างว่าโครงการยังไม่ถูกต้องครบถ้วน 
   และรายละเอียดบางโครงการไม่ถูกต้อง และในครั้งนี้ผมได้ปรับปรุงให้ครอบคลุมทุกหมู่บ้าน
   และแก้ไขรายละเอียดให้ถูกต้องเรียบร้อยแล้ว จึงขอนำเสนอโครงการขอจ่ายจากเงินสะสม
   ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ โดยมีรายละเอียดดังนี้ครับ  
    
   - ค่าครุภัณฑ ์ งบประมาณ จำนวน ๔,๕๑๕,๐๐๐ บาท 
              
   ๑. โครงการติดตั้งโคมไฟถนนส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาติดตั้ง ในพื้นที่ 
   สาธารณะภายในพื้นที่ตำบลดูนสาด      
   รายละเอียด  
   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMDS๗3๐ ขนาด ๔๘x๒๔ ช่อง = ๑๑๕๒ LED 

- ขนาดโคมไฟ 5๘ x 3๔ เซนติเมตร       
- ขาต่อ ขนาด 4.5 x 50 เซนติเมตร 



 

 

- ๑๐ - 

- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 

 2.00 ม.ม. พ่นสีด้านล่างโคนเสาพร้อมติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสงตามเสา 
- เทฐานคอนกรีต ขนาด 0.30x0.30x0.30 เมตร รัดท่อเสาโคมไฟถนนส่องสว่าง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๑๐0 ชุด ชุดละ ๕,๐00  บาท  งบประมาณ ๕๐๐,๐00 บาท 
 
๒. โครงการติดตั้งโคมไฟถนนส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์แบบแยกแผงพร้อมเสาติดตั้ง 
ภายในพื้นที่หมู่บ้าน ตอประดู่ หมู่ที่ ๑๐ ตำบลดูนสาด 
รายละเอียด  

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMDS๕๐๕๔ ขนาด 3๑x๘ ช่อง = 2๔๘ LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๗ x ๒๗ เซนติเมตร      

 - ขนาดแผงโซล่าเซลล์  ๖๗ x 3๕  เซนติเมตร 
- ขาต่อ ขนาด 4.5 x 50 เซนติเมตร - ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 

 2.00 ม.ม. พ่นสีด้านล่างโคนเสาพร้อมติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสงตามเสา 
- เทฐานคอนกรีต ขนาด 0.30x0.30x0.30 เมตร รัดท่อเสาโคมไฟถนนส่องสว่าง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๔๒ ชุด ชุดละ ๑๑,900  บาท  - งบประมาณ ๔๙๙,๘00 บาท 
 
3. โครงการติดตั้งโคมไฟถนนส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาติดตั้ง ถนนสายบ้าน           
ภูถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙ ไปวัดถ้ำน้ำรินรัตนารามและถนนสาย หมู่ที่ ๙ ไปวัดบารมีธรรม 
รายละเอียด  

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMDS๗3๐ ขนาด ๔๘x๒๔ ช่อง = ๑๑๕๒ LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๘ x 3๔ เซนติเมตร       
- ขาต่อ ขนาด 4.5 x 50 เซนติเมตร 
- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 

  2.00 ม.ม. พ่นสีด้านล่างโคนเสาพร้อมติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสงตามเสา 
- เทฐานคอนกรีต ขนาด 0.30x0.30x0.30 เมตร รัดท่อเสาโคมไฟถนนส่องสว่าง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๑๐0 ชุด ชุดละ ๕,๐00  บาท  - งบประมาณ ๕๐๐,๐00 บาท 

 
๔. โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์สปอรตไลท์แบบแยกแผงพร้อมเสา
ติดตั้ง ภายในสนามกีฬาหน้าสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 
รายละเอียด  
๑. ติดต้ังโคมไฟส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาติดตั้ง 

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMD ๑๑๙๐  LED 
 



 

 

- ๑๑ -  

- ขนาดโคมไฟ 5๒ x ๔๑ เซนติเมตร      
 - ขนาดแผงโซล่าเซลล์  ๘๒ x ๕๑  เซนติเมตร 

- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว  

                      หนาไม่น้อยกว่า 2.00 ม.ม.  
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๔ ชุด ชุดละ ๙,๘00  บาท  งบประมาณ 3๙,๒00 บาท 
๒. ติดต้ังโคมไฟส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์  
- จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMD ๑๑๙๐  LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๒ x ๔๑ เซนติเมตร               
- ขนาดแผงโซล่าเซลล์  ๘๒ x ๕๑  เซนติเมตร 
- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๑๐ ชุด ชุดละ ๕,๒00  บาท  งบประมาณ ๕๒,๐00 บาท 
- รวมงบประมาณทั้งสิ้น ๙๑,๒๐๐ บาท   

 
๕. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิดภายในพื้นที่ตำบลดูนสาด             
รายละเอียด 
๑. ติดตั้งกล้องวงจรปิด ระบบ IP จำนวน  ๘ ตัว รายละเอียดดังนี้                                 
- นาโนสเตชั่น tp link cpe 51๐  ๕ ghz 3๐๐ mb  ๑๖ ตัว                       
- อะแตปเตอร์ poe  ๑๖  ตัว                     
- Hub  Switch ๕ gigabit  it smart  ๘  ตัว                    
- Hub  switch ๑๖ port tp Link t ๑-sg ๑๐๑๖d  gigabit ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐  ๑ ตัว          
- ปลั๊กไฟอุตสาหกรรม  ๙ อัน                    
- ตู้เหล็กกันน้ำ ๒s- sbi -๒  ๙ ตู้                      
- Rack  ๙ u  Link  ๑  ตู้                                      
- เครื่องสำรองไฟ  cyber  power  ๘๐๐  va /๔๘๐ watt                  
- สายไฟเบอร์ออปติก 3,๐๐๐ เมตร 
- ชุดจัดเก็บสายไฟเบอร์ออปติก  ๕๐ ชุด  
- สาย Ian - เสาสูงยึดนาโนสเตรชั่น 
- มิเตอร์ไฟฟ้า ๕ ลูก - กล้อง IP  ๘ ตัว 
- เครื่องบันทึก + HDD - ทีวีขนาด  ๕๐ นิ้ว                   
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด  
- งบประมาณ ๔๙๙,๐๐๐ บาท 

 
๖. โครงการจัดซื้อรถแทรคเตอร์นั่งขับ ขององค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด    
รายละเอียด                            
- ขนาดไม่น้อยกว่า ๕๐ แรงม้า                     
- เครื่องยนต์ดีเซล ๔ สูบ                       



 

 

- ๑๒ - 

- ระบายความร้อนด้วยน้ำ                      
- หม้อกรองอากาศแบบแห้ง                      
- ระบบเกียร์เดินหน้า 3 เกียร์  ถอยหลัง 3  เกียร์                         
-  ชุดปั้นเพลา PTO  หลัง ๕๔๐ - ๗๖๐  รอบต่อนาที                                                                
- เฉพาะตัวรถไม่รวมอุปกรณ์                      
- งบประมาณ ๔๙๙,๕๐๐ บาท  

 
๗. โครงการจัดซื้อใบมีดดันหน้าดิน 
รายละเอียด     
- ใบมีดดันหน้าดิน  กว้างไม่น้อยกว่า ๑๘๐ เซนติเมตร  
- ยกข้ึนยกลงด้วยระบบไฮดรอลิกส์               
- ใช้แบบดันดินด้านล่างตัวรถ   
- งบประมาณ ๗๕,๐๐๐ บาท 

 
๘. โครงการจัดซื้อเครื่องตัดหญ้าไหล่ทางระบบไฮโดรลิค 
รายละเอียด                       
- เป็นเครื่องตัดหญ้าตัดแต่งกิ่งต้นไม้ ติดตั้งกับรถแทรคเตอร์  ขนาด ๕๐  แรงม้า โดยใช้
เพลาขับด้านท้ายรถ ( เพลา PTO)  
- ใช้ระบบไฮดรอลิกส์ เป็นตัวบังคับสั่งงาน 
- ขนาดกล่องตัดด้านในห้องตัด ๑.๒๐ CM 
- ใบมีดตัดแบบตัว Y 
- ชุดคานยกใบมีดใช้ระบบไฮดอรลิกส์ ๔ ตัว   
- คอนโทรลบังคับการำงานเครื่องตัดหญ้า ๕ ชุด  
- งบประมาณ ๔๒๐,๐๐๐ บาท 
 
๙.โครงการจัดซื้อรถยนต์ส่วนกลาง รถบรรทุก(ดีเซล)                        
- รายละเอียด ขนาด ๑ ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกำลัง
เครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า ๑๑๐ กิโลวัตต์ ขับเคลื่อนสองล้อ แบบดับเบิ้ลแค็ป            
- เป็นรถกระบะสำเร็จรูป - ห้องโดยสารแบบดับเบิ้ล แคบ  ๔ ประตู                        
- เป็นราคารวมกับเครื่องปรับอากาศ                                                                                          
- เป็นราคารวมภาษีสรรพสามิต                 
- ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑ์  ฉบับเดือนธันวาคา  ๒๕๖๗                                       
- งบประมาณ ๙3๕,๐๐๐ บาท 

                 
๑๐. โครงการติดตั้งไฟส่องสว่างสนามฟุตบอลองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด
(ครุภัณฑ์ติดตั้ง) รายละเอียด ติดตั้งไฟส่องสว่างสนามฟุตบอล LED FLOOD Light  ๔๐๐
W ๒๒๐V แสงขาว  จำนวน ๖ จุด  จุดละ  3 ชุด  รวมทั้งสิ้น ๑๘ ชุด  ติดตั้งพร้อมใช้งาน
ตามกำหนด - งบประมาณ      ๔๙๘,๕00  บาท 

 



 

 

- ๑3 - 

- ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  งบประมาณ จำนวน ๑๑, ๔๔๑,500    บาท 
 

๑. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านดูนสาด              
หมู่ที่ 1 สายไปลานจอดเครื่องจักรอาพิโก้เดิม      
รายละเอียด  ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 
5.00 เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 830 ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.
ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 

 
๒. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านดูนสาด              

หมู่ที่ 1 สายไปบ้านตอประดู่ หมู่ที่ 3 
รายละเอียด  ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 
5.00 เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 830 ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.
ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 

 
 

3. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านโนนสวรรค์
     หมู่ที่ 2 (ซอยข้างบ้านยายอิน)           
     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 3.50
     เมตร ยาว 68 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  238  ตร.ม. ลงลูกรัง
     ไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด
     กำหนด  - งบประมาณ  140,000  บาท 

 

๔. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านโนนสวรรค์ 
หมู่ที่ 2 (ซอยไปลานพายัพการยาง) 
รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 4.00 
เมตร          ยาว 212 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 848  ตร.
ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ 
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 
 

๕. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านโนนสวรรค์ 
หมู่ที่ 2 สายส่ีแยกวัดกลางไปบ้านดูนสาด หมู่ที่ 1 
รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                     
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 
 
 
 



 

 

- ๑๔ - 

๖. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านตอประดู่   
หมู่ที่ 3 สายข้างอดัมแอนอีฟโฮมเสตย์ 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 156 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 780  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล ่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                    
อบต.ดูนสาด กำหนด - งบประมาณ  467,000  บาท 

 
๗. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านตอประดู่     

หมู่ที่ 3 ไปสระสองแสนสาธารณะประโยชน์ 
รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 4.00 
เมตร ยาว 96 เมตร หนาเฉลี ่ย 0.15 เมตร หรือพื ้นที ่ไม่น้อยกว่า 384  ตร.ม.                
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  225,000  บาท 

 

๘. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล หมู่ที่ 4 
     (ซอยบ้านพ่อบุญทำ) 

รายละเอียด ทำการรื้อถนนคอนกรีตเดิมเทถนนคอนกรีตเสริมเหล็กใหม่  ขนาดกว้าง 
4.00 เมตร ยาว 30 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 120  ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่              
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ   81,500  บาท 

 
 

๘. โครงการปรับปรุงถนนถนนลาดยางเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านนามูล         
หมู่ที่ 4,7 ไปสะพานสายบาตร 

รายละเอียด  ๑.ทำการขยายไหล่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง ๑.00 เมตร    
ยาวรวมทั้งสองข้าง ๒3๔ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตรหรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๒3๔ ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่  
๒. ทำการรื้อปรับปรุงถนนลาดยางเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง ๗ เมตร 
ยาว ๔3 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 3๐๑  ตร.ม. ลงลูกรังไหล่
ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  3๗7,000  บาท 

 
๑๐. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล หมู่ที่ 4 

      ถนนสายแยกลงลำห้วยสายบาตรน้อย      
       รายละเอียด  ๑.ทำการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดกว้าง ๐.๖๐ 
       เมตร  ลึกเฉลี่ย ๐.๖๐ เมตรยาวรวม 3๑3 เมตร ผนังสูง ๐.๖๐ เมตร พ้ืน รางหนา 
      ๐.๐๘ เมตร ผนังข้างหนา ๐.๐๘ เมตร วางท่อคสล. Ø ๐.๖๐ เมตร จำนวน  ๑๖ ท่อน
      ในจุดที่กำหนด ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาดกำหนด    
      - งบประมาณ  ๔3๘,000  บาท 

 



 

 

- ๑๕ - 

๑๑.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านทรัพย์                
สมบูรณ์ หมู่ที่ 5(ซอยข้างบ้าน อ.วิสิทธิ์)     

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง   
4.00 เมตรยาว 100 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 400  ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ ตามรูปแบบรายการที่             
อบต.ดูนสาด กำหนด        
- งบประมาณ  234,000  บาท 

 
๑๒.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านทรัพย์
สมบูรณ์ หมู่ที่ 5 สายคุ้มบ้านน้อยหนองขอน ไปบ้านคลองชัย หมู่ที่ 8 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 100 เมตร หนาเฉลี ่ย 0.15 เมตร หรือพื ้นที ่ไม่น้อยกว่า 500  ตร.ม.             
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่              
อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  299,000  บาท 

 

13.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านตอประดู่ 
หมู่ที่ 6  ถนนสายแยกบ้านพ่อเกียว       

รายละเอียด  1. ทำรื้อ สร้างร่องระบายน้ำคอนกรีต ขนาดกว้าง 0.60 เมตร ลึกเฉลี่ย    
0.60 เมตร ยาวรวม 130 เมตร ผนังสูง  0.60 เมตร พื้นรางหนา 0.08  เมตร ผนัง
ข้างหนา 0.08 เมตร วางท่อ คสล ø 0.60 เมตร จำนวนรวม 92 ท่อน ในจุด           
ที่กำหนด 

       2. วางฝาปิดรางระบายน้ำ ขนาด 0.60 x 0.80 ม. จำนวน รวม 277 ฝา ในจุดที่ 
       กำหนด ตามรูปแบบรายการที ่อบต.ดูนสาด กำหนด                                                                       

               - งบประมาณ  440,000  บาท 
 

๑๔.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล    
หมู่ที่ 7 สายไปบ้านนาคำน้อย 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี ่ย 0.15 เมตร หรือพื ้นที ่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม.                
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                      
อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  497,000  บาท 

 

๑๕.ปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล หมู่ที่ 7              
(ซอยบ้านพ่อหนอม)   รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริม  
      เหล็ก ขนาดกว้าง 3.50 เมตร ยาว 43 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อย 

       กว่า 157.50  ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่  
       ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ  92,000  บาท 



 

 

- ๑๖ - 

๑๖.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านคลองชัย   
หมู่ที่ 8 สายสามแยกไปวัดป่าภูสวรรค์ 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00      
เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี ่ย 0.15 เมตร หรือพื ้นที ่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม.           
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                    
อบต.ดูนสาด กำหนด  งบประมาณ  497,000  บาท 

 
๑๗.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านคลองชัย   

 หมู่ที่ ๘ สายแยกบ้านอาจารย์ทองเพ็ชร                
     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00

      เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี ่ย 0.15 เมตร หรือพื ้นที ่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม.             
      ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ ตามรูปแบบรายการที่               

    อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  497,000  บาท 

 

๑๘.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านภูถ้ ำเม่น            
 หมู่ที่ 9 สายไปวัดบารมีธรรม 

     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00
      เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี ่ย 0.15 เมตร หรือพื ้นที ่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม.            
      ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                   
      อบต.ดูนสาด กำหนด 

- งบประมาณ  497,000  บาท 
 

๑๙.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านภูถ้ ำเม่น  
 หมู่ที่ 9 ไปวัดถ้ำน้ำรินรัตนาราม 

     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00
      เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
      ล ูกร ังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                       
      อบต.ดูนสาด กำหนด 

- งบประมาณ  497,000  บาท 
 

๒๐.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ 9
  สายบ้านคุณนายดา 

     รายละเอียด ทำการรื้อปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00
      เมตร ยาว ๔๒ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๒๑0  ตร.ม. ลง 
      ลูกรังไหล่ทางข้าง ละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.  
      ดูนสาด กำหนด 

- งบประมาณ  ๑๔4,000  บาท 
 



 

 

- ๑๗ - 

๒๑.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังสายบ้านดูนสาด หมู่ที่ 1 ไปลำห้วยสายบาตร
 สาธารณะประโยชน์ 

    รายละเอียด   1. ทำการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ชำรุดเสียหาย ยกระดับสูงเฉลี่ย 
     0.80 เมตร กว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 175 เมตร เกลี่ยปรับแต่ง
     ระดับให้เรียบร้อย  ตามกำหนด 

2. ทำการปรับเกลี่ยผิวลงลูกรังผิวจราจร กว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม          
250 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 125 ลบ.ม.  เกลี่ย  
เรียบ ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามรูปแบบรายการที่  อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ    132,000.-   บาท 

 
๒๒ .โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตรสายบ้านอุ่นรักษ์รีสอทร์ ไป

 บ้านตอประดู่   หมุ่ที่ 3 
      รายละเอียด  1. ทำการ ถมดินซ่อมแซมถนนที่เสียหาย กว้างประมาณ 3.00 เมตร

       สูงเฉลี่ย 2.00 เมตร ยาวรวม 36 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย 
2. ทำการลงลูกรังซ่อมแซมผิวจราจรเป็นช่วงๆ (ช่วงที่ 1) ขนาดกว้างประมาณ 5.00        
เมตร ระยะทางยาวรวม 36 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร (ช่วงที่ 2) ขนาดกว้าง
ประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 30 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร  (ช่วงที่ 3) 
ขนาดกว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 100 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 
เมตร (ช่วงที่4) ลงลูกรังซ่อมจุดทที่กำหนด 2 จุด รวมปริมาตรลูกรังกว่า 20 ลบ.ม. 
เกลี่ยเรียบปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามกำหนด 

      3 . วางท่อระบาย คสล.ระบายน้ำ ขนาด  0.80 x 1.00  จำนวน 7 ท่อน ในจุดที่ 
       กำหนด     

4. เทคอนกรีตเสริมเหล็ก ดาดช้างถนนกันน้ำไหล ขนาด กว้าง 2.0 ม. ยาว 15 ม.                                      
หนาเฉลี่ย 0.10 ม.  ตามกำหนดตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ    74,000.-   บาท 
 

๒3.โครงการก่อสร้างถนนลูกรังยกระดับเพื ่อการเกษตรสายบ้านนามูล หมู ่ที ่ ๔                 
 ไปลำห้วยสายบาตรสาธารณะประโยชน์ 

รายละเอียด  ๑.ทำการยกระดับดินสูงเฉลี่ย 0.๙0 เมตร กว้างประมาณ ๕.00 เมตร 
ระยะทางยาวรวม ๕30 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย  
2. ทำลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม ๕30   

เมตร หนาเฉลี่ย 0.๑0 เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 2๖๕ ลบ.ม.เกลี่ยเรียบ
ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามกำหนด         
3.วางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด ๘๐x๑๐๐ จำนวน ๑๕ ท่อนในจุดที่กำหนด     
๔.วางแผ่นพื้นสำเร็จรูปพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กปิดทับหลังช่องทางน้ำไหล ขนาด
กว้าง ๑.๗๐ ม. ยาว ๗.๕๐ ม. หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ ม. ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด 
กำหนด 
- งบประมาณ    ๔๗๔,000.-   บาท 

 



 

 

- ๑๘ - 

๒๔.โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตร บ้านนามูล หมู่ที่ ๔ สายแยกไร่
 พ่อแดง รายละเอียด 1. ทำการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ชำรุดเสียหาย ยกระดับสูงเฉลี่ย   
      0.๕0 เมตร กว้างประมาณ ๔.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 1๐๐ เมตร เกลี่ยปรับแต่ง
       ระดับให้เรียบร้อย  ตามกำหนด 

     2. ทำการปรับเกลี่ยผิวลงลูกรังผิวจราจร กว้างประมาณ ๔.00 เมตร ระยะทางยาวรวม
      3๔0 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 13๖ ลบ.ม.  เกลี่ย
      เรียบปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามรูปแบบรายการที่  อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ    ๕๕,000.-   บาท 
 

๒๕.โครงการก่อสร้างถนนลูกรังยกระดับเพื ่อการเกษตรสายบ้านภูถ้ำเม่น หมู ่ที ่ 9   
 สายแยกไร่พ่อแดงไปลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณะประโยชน์ 

รายละเอียด  ๑.(ช่วงที่ ๑) ทำการยกระดับดินสูงเฉลี่ย 0.๖0 เมตร กว้างประมาณ                
๔.00 เมตร ระยะทางยาวรวม ๑๐0 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้
เรียบร้อย  
(ช่วงที ่ ๒) ทำการยกระดับดินสูงเฉลี ่ย 0.๘0 เมตร กว้างประมาณ ๔.00 เมตร   
ระยะทางยาวรวม   ๘0 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย   
2. ทำลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม ๒๕0 
เมตร หนาเฉลี่ย 0.๒0 เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 2๐๐ ลบ.ม.เกลี่ยเรียบ
ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามกำหนด                 
3.วางท่อ PVC. ชั้น ๕ Ø ๖ นิ้ว ยาว ๔ เมตร ปลายบานในจุดที่กำหนด     
๔.วางแผ่นพื้นสำเร็จรูปพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กปิดทับหลังช่องทางน้ำไหล ขนาด
กว้าง ๑.๕๐ ม. ยาว ๗.๐๐ ม. หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ ม. ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด 
กำหนด  - งบประมาณ    ๑๔๐,000.-   บาท  

 
๒๖. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตรสายบ้านภูถ้ำเม่น หมู่    
ที ่9  ไปตาดมะค่า  
     รายละเอียด  ช่วงที่ ๑ ทำการยกระดับดินซ่อมแซมถนนที่เสียหาย  กว้างประมาณ  

      ๔.00 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร ระยะทางยาวรวม ๑๒๕ เมตร พร้อมลงลูกรังผิว 
      จราจรหนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร เกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย  

ช่วงท่ี ๒ (๑) ทำการยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕0 เมตร ยาว                 
๒0 เมตร (๒) ยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.30 เมตร ยาว ๕0 
เมตร ลงลูกรังผิวจราจรตลอดช่วงยาวรวม ๑๘๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร พร้อม
เกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาด ๐.๖๐x
๑.๐๐ เมตร  จำนวน ๘ ท่อน ในจุดที่กำหนด                             
ช่วงที ่ 3 ทำการยกระดับดินซ่อมแซมถนนที่เสียหายกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร          
สูงเฉลี่ย ๐.๕0 เมตร ยาว ๒0 เมตร พร้อมลงลูกรังผิวจราจร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร 
เกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย                  
ช่วงท่ี ๔  วางท่อระบายน้ำ คสล.ระบายน้ำขนาด ๑.๐๐x๑.๐๐ เมตร จำนวน ๑๐ ท่อน 
เสริมข้างถนนลูกรังกว้าง ๑.๐๐ เมตร  สูง ๒.๐๐ เมตร ยาม ๕๐ เมตร ตามกำหนด       



 

 

- ๑๙ - 

ช่วงที่ ๕ (๑) ยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕0 เมตร ยาว 
30 เมตร (๒) ยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๑.๕0 เมตร ยาว  
๒0 เมตร (3) ลงลูกรังผิวจราจรตลอดช่วง ยางรวม 3๕๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ 
เมตร  เกลี ่ยปรับเร ียบบดทับแน่นให้เร ียบร้อยร้อย ตามรูปแบบรายการที่                 
อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ    3๔๙,000.-   บาท  

 
๒๗. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพื่อการเกษตรสายพายัพยางพารา ไปลำห้วยสาย
 บาตรสาธารณะประโยชน์ รายละเอียด ๑.ทำการยกระดับดินสูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร
 กว้างประมาณ ๔.๐0 เมตร ระยะทางยาวรวม 330 เมตร เกลี่ยปรับเรียบบดทับ
 แน่นให้เรียบร้อยร้อย          
 ๒. ลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ระยะทางยาวรวม ๙๕๐ เมตร หนา
 เฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 3๘๐  ลบ.ม. เกลี่ยเรียบ
 ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อยตามกำหนด      
 3. ทำการลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้าง ๕.๐๐ เมตร ระยะทางยาวรวม ๗๐ เมตร
  หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 3๕  ลบ.ม. เกลี่ยเรียบ
 ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อยตามกำหนด      
 ๔. วางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด ๐.๘๐x๑.๐๐ เมตร ในจุดต่างๆที่กำหนด จำนวน
  ๒๙ ท่อน - งบประมาณ    ๒๔3,000.-   บาท 

 
๒๘. โครงการวางท่อรับกักเก็บน้ำ สระลอยฟ้าสาธารณะประโยชน์  

 รายละเอียด ๑. ทำการวางท่อ PVC ๑๒ นิ้ว จำนวน ๒ แถว รับน้ำในพื้นที ่ลง
 สระลอยฟ้าสาธารณะ๒. ปรับพื้นที่รับน้ำและบริเวณรอบสระลอยฟ้าสาธารณะตาม
 กำหนด - งบประมาณ    ๒๐๐,000.-   บาท 

 

๒๙. โครงการ ปรับปรุงซ่อมแซมวางท่อส่งน้ำดิบประปาภูเขา ระบบประปาหมู่บ้าน
 ขององค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

รายละเอียด 1.ทำการขุดวางท่อส่งน้ำดิบใหม่ วางคู่ ท่อ PVC. Ø 1 1/2.” จำนวน
ท่อรวมไม่น้อยกว่า 325 ท่อน หรือได้ระยะทางยาวประมาณ 1, 300 เมตร ตาม
แนวระยะที่กำหนด 
2.ทำการชุดตามช่วงที่กำหนด ยาวรวม 166 เมตรและวางท่อส่งน้ำดิบใหม่ วางคู่
ท่อ HDPE PE100 ขนาด 50 มม. PN10 ระยะทางยาวประมาณ 2,900 เมตร 
ตามแนวระยะที่กำหนด ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาด กำหนด                 
- งบประมาณ 3๖๘,000  บาท 
 
 
 

 
 



 

 

- ๒๐ - 

3๐. โครงการก่อสร้างฝายแบบ มข.2527 ในลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณประโยชน์ 
รายละเอียด  1. ขนาดสันฝายสูง 1.๐0 ม. ผนังข้างสูง ๒.๕0 ม. กว้าง 8.00 ม.
ลำห ้วยสายบาตรน ้อยสาธารณประโยชน ์ ในจ ุดท ี ่กำหนดตามร ูปแบบที่                
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ ๔7๙,000  บาท 

 
3๑. โครงการก่อสร้างอาคารโรงจอดรถใหญ่ องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

  รายละเอียด  1. อาคารโรงจอดรถใหญ่โครงสร้างหลังคาเหล็ก มุงด้วยหลังคา 
  เมททัลช ีส ส ี ๔.๐๐ มม. พื ้นที ่ ใช ้สอยรวมไม่น ้อยกว ่า ๑๒๐ ตารางเมตร                    
  ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาด กำหนด     
  - งบประมาณ  3๘๗,000  บาท 

  
3๒. โครงการก่อสร้างอาคารโรงจอดรถสำนักงาน องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด  

   รายละเอียด  1. อาคารโรงจอดรถสำนักงาน หน้ากว้าง ๔๙.๕๐ เมตร โครงสร้าง
  หลังคา เหล็ก มุงด้วยหลังคาเมททัลชีส สี ๔.๐๐ มม. จำนวนพื้นที่จอด ๑๘ คัน 
   ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ 3๙๘,000  บาท 

 
33. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านดูนสาด 
  หมู่ที่ ๑ สายสี่แยกไปไร่แม่ทุม 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 
๔.00 เมตร ยาว 1๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๐0  
ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที ่ ตามรูปแบบ
รายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  ๒3๔,000  บาท 
 

3๔. โครงการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านนามูล หมู่ที่ ๔ ถนน 
  สายแยกไปหลังวัดนามูลพุทธาวาส     
  รายละเอียด ๑. ทำการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำคอนกรีต ขนาดกว้าง ๐.๕๐ 
  เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร  ยาวรวม ๑๐๐ เมตร วางท่อ คสล. Ø ๐.๖๐ เมตร 
  จำนวน ๗ ท่อน ในจุดที่กำหนด  ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาดกำหนด  
  - งบประมาณ ๒๐๐,000  บาท 

 
3๕. โครงการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมู่บ้านดูนสาด             

 หมู่ที่ ๑ ถนนสายสระน้ำชลประทานรายละเอียด ๑. ทำการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำ 
  คอนกรีต ขนาดกว้าง ๐.๖๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๖๐ เมตร ยาวรวม ๕๐ เมตร วางท่อ
  คสล. Ø ๐.๖๐ เมตร จำนวน ๖๐ ท่อน ในจุดที่กำหนดพร้อมวางฝาปิดรางระบาย
  น้ำขนาด ๐.๖๐x๐.๘๐ ม.จำนวน ๘๐ ฝา ในจ ุดที ่กำหนด ตามร ูปแบบที่                 
            อบต.ดูนสาดกำหนด - งบประมาณ   3๐๐,000  บาท 

 
 



 

 

- ๒๑ - 

นายสมพาด จวนสาง - ตามที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด เสนอญัตติโครงการขอจ่ายจากเงิน
(ประธานสภาฯ)  สะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ที่ประชุมฯมีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ เชิญครับ 

 
นายฐิติวัสส์  ขำผา - ผมขอปรึกษากันก่อน ว่าโครงการไหนเห็นหรือไม่เห็นชอบครับ                     
(ส.อบต.ม.๑) 

 
นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมขอเสนอให้ลงมติทีละโครงการครับ                     
(ส.อบต.ม.๕) 
 
นายธีระวัฒน์  มากมี - โครงการที่สามโครงการไฟส่องสว่างไปวัดผมว่าคนไปวัดกลางวันจึงเสนอให้เอางบมา         
(ส.อบต.ม.๔)  ใส่โครงการที่หนึ่งครับ 

 
นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - โครงการที่หกจัดซื้อรถแทรกเตอร์แบบนั่งขับ ผมว่าไม่เหมาะสมกับพื้นที่ของเรา  ผม           
(ส.อบต.ม.๕)  ขอเสนอจัดซื้อรถจกจะได้ประโยชน์มากกว่า ฝากที่ประชุมพิจารณาด้วยครับ  
          
นายกฤษ์  ศรันวลจันทร์ – ผมเห็นด้วยกับท่านสมาชิกฯหมู่ที ่ ๕ ผมคิดว่ารถแทรกเตอร์ก็จำเป็นต้องมี การใช้               
(ส.อบต.ม.๓)  ตัดหญ้าก็จำเป็นเวลาน้ำกัดเซาะถนนก็สามรถแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าได้และด้านหลังก็ 
   สามารถตัดหญ้าได ้
นายทองฮวด  ปฏิทันโด - โครงการที่ ๒๖ ผมฝากไว้ถนนยาวมากผมว่าตั้งงบประมาณไว้ไม่เพียงพอ                         
(ส.อบต.ม.๔๑๑) 

 
นายธีระวัฒน์  มากมี - โครงการที่ ๒๘ ส่วนตัวผมไม่เห็นด้วยผมว่าเราควรจะบูรณะสระลอยฟ้าจะได้ประโยชน์                   
(ส.อบต.ม.๔)  มากกว่า 

 
นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมสอบถามฝ่ายบริหารท่อพีวีซี ๒ แนว รับน้ำมาจากไหนถ้ารับน้ำมาจากครัวเรือนอาจจะ           
(ส.อบต.ม.๕)  เน่าเหม็นได ้

 
นายสมสี  ชอบสุข - เดิมสระลอยฟ้ารับน้ำลงมาจากหมู่ท่ี ๙ สมัยก่อนมีน้ำไม่เคยขาดได้กินปลาตลอดปัจจุบัน           
(ส.อบต.ม.๙)  ไม่มีน้ำขังแล้ว 

 
นายสมบัติ  ทมจีน - ผมเห็นด้วยกับฝ่ายบริหารเพราะน้ำฝนแต่ละปีปล่อยทิ้งไปไม่มีประโยชน์ ถ้าเรานำมาเก็บ
(ส.อบต.ม.๘)  ไว้ในสระลอยฟ้าและซึมลงใต้ดินเป็นน้ำบาดาล ผมเห็นด้วยครับ  

 
นายกฤษฎิ์  ศรีนวลจันทร์ – ผมเห็นด้วยกับฝ่ายบริหารเราะที่ผ่านมาเราปล่อยไว้ไม่มีประโยชน์นานแล้วปัจจุบันถ้าเรา                    
(ส.อบต.ม.๓)  พัฒนาให้เกิดประโยชน์ถ้าอ่างคลองชัยขุดลอกเสร็จเราสามารถนำน้ำมาเก็บไว้ตรงนี้ก็ใช้เป็น
   ทีพั่กน้ำดิบสำหรับผลิตน้ำประปาได้ครับ  

 
นายวีระ ทองน้อย - ผมเห็นด้วยกับท่านนายกฯเพราะตามที่เราไปดูงานมาน้ำที่เขาปล่อยมาตามคลองน้ำ ก็         
(รองนายกฯ)  สกปรกเหมือนกันแต่เม่ือซึมลงไปได้ดินก็สะอาดแล้วครับ   



 

 

- ๒๒ - 

นายบรรเลง  ผาสุขธนไพศาล – ผมขอชี้แจงโครงการวางท่อรับกักเก็บน้ำสระลอยฟ้า  สำหรับแนวทางคือเราต้องการ
(ปลัด อบต.)  นำน้ำในหน้าฝนที่ไหลมาจากหมู่ที่ ๙ และสนามฟุตบอล เพราะที่ผ่ามาเราปล่อยให้ไหลทิ้ง
   ลงไปทางถนนสายร้านพายัพยางพาราลงไปหมู่ที่ ๑ และไหลลงต่อไปตามคลองน้ำซึ่งน่า 
   เสียดาย ถ้าเรานำน้ำในส่วนนี้มากักเก็บไว้ในสระลอยฟ้าน่าจะเป็นประโยชน์มากกว่าและใช้
   เป็นน้ำใต้ดินเพื่อสูบขึ้นมาทำน้ำประปา  สำหรับบริเวณโดยรอบสระลอยฟ้าจะคลีนนิ่งให้ 
   โล่งสะอาดโดยใช้รถแมคโครปรับแต่งให้เรียบร้อย ครับ 
 
นายศภุกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมขอสอบถามว่าฝาย แบบ มข. สร้างตรงจุดไหน ผมได้เข้าร่วมประชุมและเห็นชอบ                
(ส.อบต.ม.๕)  แผนงานโครการทุกโครงการมีความสำคัญ ผมติดใจโครงการก่อสร้างฝาย แบบ มข. ผมมี
   ความเห็นว่าไม่ได้ประโยชน์เพราะชาวบ้านไม่นำน้ำมาใช้ประโยชน์แค่เลี้ยงปลาชาวบ้าน 
   ไม่ได้ประโยชน์และไม่คุ้มค่าครับ 
 
นายสมสี  ชอบสุข - ฝายเคยทำมาแล้วเมื ่อปี๒๕๖๖ - ๒๕๖๗ ทุกหมู ่บ้านได้ประโยชน์หมด แต่มันชำรุด                
(ส.อบต.ม.๙)  หมดแล้วชาวบ้านจึงไม่มีน้ำใช้เพื่อการเกษตร 
 
นายคำปูน  ชัยปลื้ม -  ที่ต้องทำโครงการก่อสร้างฝายแบบ มข. เพราะฝายแกนดินซิเมนต์ที่เราได้สร้างเมื่อปี                 
(นายก อบต.)  ๒๕๖๖ - ๒๕๖๗ ชำรุดหมดแล้ว ดังนั้นเพื่อให้ฝายแข็งแรงสามารถกักเก็ยน้ำได้ยายนานผม
   จึงใช้ฝาบแบบมาตรฐานคือ แบบ มข.๒๕๒๗ ในลำห้วยสายบาตรน้อย ตรงที่เราเคยทำฝาย
   แกนดินซิเมนต์ครับ 

 
นายสมพาด  จวนสาง - เมื่อไม่มีทานใดเสนออีก ผมจะขอมติที่ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบโครงการขอจ่ายขาด
(ประธานสภาฯ)  เงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ โดยพิจารณาให้ความเห็นชอบเป็นรายโครง
   ท่านใดเห็นชอบให้ยกมือขึ้นครับ            

๑. โครงการติดตั้งโคมไฟถนนส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาติดตั้ง ในพื้นที่ 
 สาธารณะภายในพื้นที่ตำบลดูนสาด    
 รายละเอียด  

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMDS๗3๐ ขนาด ๔๘x๒๔ ช่อง = ๑๑๕๒ LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๘ x 3๔ เซนติเมตร       
- ขาต่อ ขนาด 4.5 x 50 เซนติเมตร 
- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 

 2.00 ม.ม. พ่นสีด้านล่างโคนเสาพร้อมติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสงตามเสา 
- เทฐานคอนกรีต ขนาด 0.30x0.30x0.30 เมตร รัดท่อเสาโคมไฟถนนส่องสว่าง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๑๐0 ชุด ชุดละ ๕,๐00  บาท  - งบประมาณ ๕๐๐,๐00 บาท 
 
 
 



 

 

- ๒3 - 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง   

๒. โครงการติดตั้งโคมไฟถนนส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์แบบแยกแผงพร้อมเสาติดตั้ง 
ภายในพื้นที่หมู่บ้านตอประดู่ หมู่ที่ ๑๐ ตำบลดูนสาด 
รายละเอียด  

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMDS๕๐๕๔ ขนาด 3๑x๘ ช่อง = 2๔๘ LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๗ x ๒๗ เซนติเมตร      

 - ขนาดแผงโซล่าเซลล์  ๖๗ x 3๕  เซนติเมตร 
- ขาต่อ ขนาด 4.5 x 50 เซนติเมตร - ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 

 2.00 ม.ม. พ่นสีด้านล่างโคนเสาพร้อมติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสงตามเสา 
- เทฐานคอนกรีต ขนาด 0.30x0.30x0.30 เมตร รัดท่อเสาโคมไฟถนนส่องสว่าง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๔๒ ชุด ชุดละ ๑๑,900  บาท  - งบประมาณ ๔๙๙,๘00 บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
3. โครงการติดตั้งโคมไฟถนนส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาติดตั้ง ถนนสายบ้าน           
ภูถ้ำเม่น หมู่ที่ ๙ ไปวัดถ้ำน้ำรินรัตนารามและถนนสาย หมู่ที่ ๙ ไปวัดบารมีธรรม 
รายละเอียด  

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMDS๗3๐ ขนาด ๔๘x๒๔ ช่อง = ๑๑๕๒ LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๘ x 3๔ เซนติเมตร       
- ขาต่อ ขนาด 4.5 x 50 เซนติเมตร 
- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 

  2.00 ม.ม. พ่นสีด้านล่างโคนเสาพร้อมติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสงตามเสา 
- เทฐานคอนกรีต ขนาด 0.30x0.30x0.30 เมตร รัดท่อเสาโคมไฟถนนส่องสว่าง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๑๐0 ชุด ชุดละ ๕,๐00  บาท  - งบประมาณ ๕๐๐,๐00 บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
 



 

 

- ๒๔ - 

๔. โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์สปอรตไลท์แบบแยกแผงพร้อมเสา
ติดตั้ง ภายในสนามกีฬาหน้าสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 
รายละเอียด  
๑. ติดต้ังโคมไฟส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาติดตั้ง 

   - จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMD ๑๑๙๐  LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๒ x ๔๑ เซนติเมตร      

 - ขนาดแผงโซล่าเซลล์  ๘๒ x ๕๑  เซนติเมตร 
- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ท่อเหล็กกัลวาไนซ์ ยาว 6 เมตร เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว  

                      หนาไม่น้อยกว่า 2.00 ม.ม.  
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๔ ชุด ชุดละ ๙,๘00  บาท  งบประมาณ 3๙,๒00 บาท 
๒. ติดต้ังโคมไฟส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์  
- จำนวนหลอดไฟฟ้า LED : SMD ๑๑๙๐  LED 
- ขนาดโคมไฟ 5๒ x ๔๑ เซนติเมตร               
- ขนาดแผงโซล่าเซลล์  ๘๒ x ๕๑  เซนติเมตร 
- ให้ความสว่างไม่น้อยกว่า 8 ชั่วโมง 
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด 
- จำนวน ๑๐ ชุด ชุดละ ๕,๒00  บาท  งบประมาณ ๕๒,๐00 บาท 
- รวมงบประมาณทั้งสิ้น ๙๑,๒๐๐ บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๕. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิดภายในพื้นที่ตำบลดูนสาด             
รายละเอียด 
๑. ติดตั้งกล้องวงจรปิด ระบบ IP จำนวน  ๘ ตัว รายละเอียดดังนี้                                 
- นาโนสเตชั่น tp link cpe 51๐  ๕ ghz 3๐๐ mb  ๑๖ ตัว                       
- อะแตปเตอร์ poe  ๑๖  ตัว                     
- Hub  Switch ๕ gigabit  it smart  ๘  ตัว                    
- Hub  switch ๑๖ port tp Link t ๑-sg ๑๐๑๖d  gigabit ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐  ๑ ตัว          
- ปลั๊กไฟอุตสาหกรรม  ๙ อัน                    
- ตู้เหล็กกันน้ำ ๒s- sbi -๒  ๙ ตู้                      
- Rack  ๙ u  Link  ๑  ตู้                                      
- เครื่องสำรองไฟ  cyber  power  ๘๐๐  va /๔๘๐ watt                  
- สายไฟเบอร์ออปติก 3,๐๐๐ เมตร 
- ชุดจัดเก็บสายไฟเบอร์ออปติก  ๕๐ ชุด  
- สาย Ian – เสาสูงยึดนาโนสเตรชั่น 



 

 

- ๒๕ - 

- มิเตอร์ไฟฟ้า ๕ ลูก - กล้อง IP  ๘ ตัว 
- เครื่องบันทึก + HDD - ทีวีขนาด  ๕๐ นิ้ว                   
- ติดตั้งตามจุด ที่องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดกำหนด  
- งบประมาณ ๔๙๙,๐๐๐ บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๖. โครงการจัดซื้อรถแทรคเตอร์นั่งขับ ขององค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด    
รายละเอียด                            
- ขนาดไม่น้อยกว่า ๕๐ แรงม้า                     
- เครื่องยนต์ดีเซล ๔ สูบ                       
- ระบายความร้อนด้วยน้ำ                      
- หม้อกรองอากาศแบบแห้ง                      
- ระบบเกียร์เดินหน้า 3 เกียร์  ถอยหลัง 3  เกียร์                         
-  ชุดปั้นเพลา PTO  หลัง ๕๔๐ - ๗๖๐  รอบต่อนาที                                                                
- เฉพาะตัวรถไม่รวมอุปกรณ์                      
- งบประมาณ ๔๙๙,๕๐๐ บาท  
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๗. โครงการจัดซื้อใบมีดดันหน้าดิน 
รายละเอียด     
- ใบมีดดันหน้าดิน  กว้างไม่น้อยกว่า ๑๘๐ เซนติเมตร  
- ยกข้ึนยกลงด้วยระบบไฮดรอลิกส์               
- ใช้แบบดันดินด้านล่างตัวรถ   
- งบประมาณ ๗๕,๐๐๐ บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๘. โครงการจัดซื้อเครื่องตัดหญ้าไหล่ทางระบบไฮโดรลิค 
รายละเอียด                       
- เป็นเครื่องตัดหญ้าตัดแต่งกิ่งต้นไม้ ติดตั้งกับรถแทรคเตอร์  ขนาด ๕๐  แรงม้า โดยใช้
เพลาขับด้านท้ายรถ ( เพลา PTO)  



 

 

- ๒๖ - 

- ใช้ระบบไฮดรอลิกส์ เป็นตัวบังคับสั่งงาน 
- ขนาดกล่องตัดด้านในห้องตัด ๑.๒๐ CM 
- ใบมีดตัดแบบตัว Y 
- ชุดคานยกใบมีดใช้ระบบไฮดอรลิกส์ ๔ ตัว   
- คอนโทรลบังคับการำงานเครื่องตัดหญ้า ๕ ชุด  
- งบประมาณ ๔๒๐,๐๐๐ บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๙.โครงการจัดซื้อรถยนต์ส่วนกลาง รถบรรทุก(ดีเซล)                        
- รายละเอียด ขนาด ๑ ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกำลัง
เครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า ๑๑๐ กิโลวัตต์ ขับเคลื่อนสองล้อ แบบดับเบิ้ลแค็ป            
- เป็นรถกระบะสำเร็จรูป - ห้องโดยสารแบบดับเบิ้ล แคบ  ๔ ประตู                        
- เป็นราคารวมกับเครื่องปรับอากาศ                                                                                          
- เป็นราคารวมภาษีสรรพสามิต                 
- ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑ์  ฉบับเดือนธันวาคา  ๒๕๖๗                                       - 
งบประมาณ ๙3๕,๐๐๐ บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

                 
๑๐. โครงการติดตั ้งไฟส่องสว่างสนามฟุตบอลองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด
(ครุภัณฑ์ติดตั้ง) รายละเอียด ติดตั้งไฟส่องสว่างสนามฟุตบอล LED FLOOD Light  ๔๐๐
W ๒๒๐V แสงขาว  จำนวน ๖ จุด  จุดละ  3 ชุด  รวมทั้งสิ้น ๑๘ ชุด  ติดตั้งพร้อมใช้งาน
ตามกำหนด - งบประมาณ      ๔๙๘,๕00  บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
 

                 
 

 



 

 

- ๒๗ - 

- ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  งบประมาณ จำนวน ๑๑, ๔๔๑,500    บาท 
 

๑. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านดูนสาด             
หมู่ที่ 1 สายไปลานจอดเครื่องจักรอาพิโก้เดิม      
รายละเอียด  ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 
5.00 เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 830 ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.
ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านดูนสาด            

หมู่ที่ 1 สายไปบ้านตอประดู่ หมู่ที่ 3 
รายละเอียด  ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 
5.00 เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 830 ตร.ม. 
ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.
ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
 

3. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านโนนสวรรค์
     หมู่ที่ 2 (ซอยข้างบ้านยายอิน)           
     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 3.50
     เมตร ยาว 68 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  238  ตร.ม. ลงลูกรัง
     ไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด
     กำหนด  - งบประมาณ  140,000  บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

๔. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านโนนสวรรค์ 
หมู่ที่ 2 (ซอยไปลานพายัพการยาง) 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 4.00 
เมตร ยาว 212 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 848  ตร.ม. 



 

 

- ๒๘ - 

ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่              
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๕. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านโนนสวรรค์ 

หมู่ที่ 2 สายส่ีแยกวัดกลางไปบ้านดูนสาด หมู่ที่ 1 
รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                   
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๖. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านตอประดู่   

หมู่ที่ 3 สายข้างอดัมแอนอีฟโฮมเสตย์ 
รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 156 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 780  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล ่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่                     
อบต.ดูนสาด กำหนด - งบประมาณ  467,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๗. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านตอประดู่   

หมู่ที่ 3 ไปสระสองแสนสาธารณะประโยชน์ 
รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 4.00 
เมตร ยาว 96 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 384  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่               
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  225,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 



 

 

- ๒๙ - 

๘. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล หมู่ที่ 4 
     (ซอยบ้านพ่อบุญทำ) 

รายละเอียด ทำการรื้อถนนคอนกรีตเดิมเทถนนคอนกรีตเสริมเหล็กใหม่  ขนาดกว้าง 
4.00      เมตร ยาว 30 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 120  ตร.
ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่ 
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ   81,500  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

๙. โครงการปรับปรุงถนนถนนลาดยางเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านนามูล หมู่ที่
     4,7 ไปสะพานสายบาตร 

รายละเอียด  ๑.ทำการ      ขยายไหล่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง ๑.00 เมตร    
ยาวรวมทั้งสองข้าง ๒3๔ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๒3๔  ตร.
ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่  
๒. ทำการรื้อปรับปรุงถนนลาดยางเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง ๗ เมตร 
ยาว ๔3 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 3๐๑  ตร.ม. ลงลูกรังไหล่
ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  3๗7,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๑๐. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล หมู่ที่ 4 

      ถนนสายแยกลงลำห้วยสายบาตรน้อย      
       รายละเอียด  ๑.ทำการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดกว้าง ๐.๖๐ 
       เมตร  ลึกเฉลี่ย ๐.๖๐ เมตรยาวรวม 3๑3 เมตร ผนังสูง ๐.๖๐ เมตร พ้ืน รางหนา 
      ๐.๐๘ เมตร ผนังข้างหนา ๐.๐๘ เมตร วางท่อคสล. Ø ๐.๖๐ เมตร จำนวน  ๑๖ ท ่ อน
      ในจุดที่กำหนด ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาดกำหนด    
      - งบประมาณ  ๔3๘,000  บาท 

 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
 
 



 

 

- 30 - 

๑๑.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านทรัพย์                
สมบูรณ์ หมู่ที่ 5(ซอยข้างบ้าน อ.วิสิทธิ์)     

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง    
4.00 เมตร ยาว 100 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 400  ตร.
ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที่ ตามรูปแบบรายการที่  
อบต.ดูนสาด กำหนด        
- งบประมาณ  234,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๑๒.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านทรัพย์
สมบูรณ์ หมู่ที่ 5 สายคุ้มบ้านน้อยหนองขอน ไปบ้านคลองชัย หมู่ที่ 8 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 100 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 500  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล ่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่           
อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  299,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

13.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านตอประดู่ 
หมู่ที่ 6  ถนนสายแยกบ้านพ่อเกียว       

รายละเอียด  1. ทำรื้อ สร้างร่องระบายน้ำคอนกรีต ขนาดกว้าง 0.60 เมตร ลึกเฉลี่ย    
0.60 เมตร ยาวรวม 130 เมตร ผนังสูง  0.60 เมตร พื้นรางหนา 0.08  เมตร ผนัง
ข้างหนา 0.08 เมตร วางท่อ คสล ø 0.60 เมตร จำนวนรวม 92 ท่อน ในจุด           
ที่กำหนด 

       2. วางฝาปิดรางระบายน้ำ ขนาด 0.60 x 0.80 ม. จำนวน รวม 277 ฝา ในจุดที่ 
       กำหนด 

     ตามรูปแบบรายการที ่อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ  440,000  บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
 



 

 

- 3๑ - 

๑๔.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล    
หมู่ที่ 7 สายไปบ้านนาคำน้อย 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล ่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่               
อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

๑๕.ปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนามูล หมู่ที่ 7 (ซอย
 บ้านพ่อหนอม)   รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
       ขนาดกว้าง 3.50 เมตร ยาว 43 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า
       157.50  ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ ตาม 
       รูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ  92,000  บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๑๖.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านคลองชัย   
หมู่ที่ 8 สายสามแยกไปวัดป่าภูสวรรค์ 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00      
เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
ลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่               
อบต.ดูนสาด กำหนด  งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๑๗.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านคลองชัย   

 หมู่ที่ ๘ สายแยกบ้านอาจารย์ทองเพ็ชร                
     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00

      เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
      ล ูกร ังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่               
      อบต.ดูนสาด กำหนด - งบประมาณ  497,000  บาท 
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- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

๑๘.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านภูถ้ ำเม่น           
 หมู่ที่ 9 สายไปวัดบารมีธรรม 

     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00
      เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
      ล ูกร ังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื ้นที ่ ตามรูปแบบรายการที่              
      อบต.ดูนสาด กำหนด 

- งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๑๙.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านภูถ้ ำเม่น            

 หมู่ที่ 9 ไปวัดถ้ำน้ำรินรัตนาราม 
     รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00

      เมตร ยาว 166 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 830  ตร.ม. ลง
      ลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ ตามรูปแบบรายการที่                      

     อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  497,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๐.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ 9

  สายบ้านคุณนายดา 
     รายละเอียด ทำการรื้อปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5.00

      เมตร ยาว ๔๒ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๒๑0  ตร.ม. ลง 
      ลูกรังไหล่ทางข้าง ละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ ตามรูปแบบรายการที่ อบต.  
      ดูนสาด กำหนด 

- งบประมาณ  ๑๔4,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 
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๒๑.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังสายบ้านดูนสาด หมู่ที่ 1 ไปลำห้วยสายบาตร
 สาธารณะประโยชน์ 

    รายละเอียด   1. ทำการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ชำรุดเสียหาย ยกระดับสูงเฉลี่ย 
     0.80 เมตร กว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 175 เมตร เกลี่ยปรับแต่ง
     ระดับให้เรียบร้อย  ตามกำหนด 

2. ทำการปรับเกลี่ยผิวลงลูกรังผิวจราจร กว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม          
250 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 125 ลบ.ม.  เกลี่ย  
เรียบ ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามรูปแบบรายการที่  อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ    132,000.-   บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๒ .โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตรสายบ้านอุ่นรักษ์รีสอทร์ ไป

 บ้านตอประดู่   หมุ่ที่ 3 
      รายละเอียด  1. ทำการ ถมดินซ่อมแซมถนนที่เสียหาย กว้างประมาณ 3.00 เมตร

       สูงเฉลี่ย 2.00 เมตร ยาวรวม 36 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย 
2. ทำการลงลูกรังซ่อมแซมผิวจราจรเป็นช่วงๆ (ช่วงที่ 1) ขนาดกว้างประมาณ 5.00        
เมตร ระยะทางยาวรวม 36 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร (ช่วงที่ 2) ขนาดกว้าง
ประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 30 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร  (ช่วงที่ 3) 
ขนาดกว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 100 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 
เมตร (ช่วงที่4) ลงลูกรังซ่อมจุดทที่กำหนด 2 จุด รวมปริมาตรลูกรังกว่า 20 ลบ.ม. 
เกลี่ยเรียบปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามกำหนด 

      3 . วางท่อระบาย คสล.ระบายน้ำ ขนาด  0.80 x 1.00  จำนวน 7 ท่อน ในจุดที่ 
       กำหนด     

4. เทคอนกรีตเสริมเหล็ก ดาดช้างถนนกันน้ำไหล ขนาด กว้าง 2.0 ม. ยาว 15 ม.                                      
หนาเฉลี่ย 0.10 ม.  ตามกำหนดตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ    74,000.-   บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒3.โครงการก่อสร้างถนนลูกรังยกระดับเพื ่อการเกษตรสายบ้านนามูล หมู ่ที ่ ๔              

 ไปลำห้วยสายบาตรสาธารณะประโยชน์ 
รายละเอียด  ๑.ทำการยกระดับดินสูงเฉลี่ย 0.๙0 เมตร กว้างประมาณ ๕.00 เมตร 
ระยะทางยาวรวม ๕30 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย  
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2. ทำลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม ๕30   
เมตร หนาเฉลี่ย 0.๑0 เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 2๖๕ ลบ.ม.เกลี่ยเรียบ
ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามกำหนด         
3.วางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด ๘๐x๑๐๐ จำนวน ๑๕ ท่อนในจุดที่กำหนด     
๔.วางแผ่นพื้นสำเร็จรูปพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กปิดทับหลังช่องทางน้ำไหล ขนาด
กว้าง ๑.๗๐ ม. ยาว ๗.๕๐ ม. หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ ม. ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด 
กำหนด 
- งบประมาณ    ๔๗๔,000.-   บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๔.โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตร บ้านนามูล หมู่ที่ ๔ สายแยกไร่

 พ่อแดง รายละเอียด 1. ทำการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ชำรุดเสียหาย ยกระดับสูงเฉลี่ย   
      0.๕0 เมตร กว้างประมาณ ๔.00 เมตร ระยะทางยาวรวม 1๐๐ เมตร เกลี่ยปรับแต่ง    

      ระดับให้เรียบร้อย  ตามกำหนด 
     2. ทำการปรับเกลี่ยผิวลงลูกรังผิวจราจร กว้างประมาณ ๔.00 เมตร ระยะทางยาวรวม

      3๔0 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 13๖ ลบ.ม.  เกลี่ย
      เรียบปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย     ตามรูปแบบรายการที่  อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ    ๕๕,000.-   บาท 
 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๕.โครงการก่อสร้างถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตรสายบ้านภูถ้ำเม่น หมู่ที่ 9  สาย

 แยกไร่พ่อแดงไปลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณะประโยชน์ 
รายละเอียด  ๑.(ช่วงที่ ๑) ทำการยกระดับดินสูงเฉลี่ย 0.๖0 เมตร กว้างประมาณ                
๔.00 เมตร ระยะทางยาวรวม ๑๐0 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้
เรียบร้อย  
(ช่วงที ่ ๒) ทำการยกระดับดินสูงเฉลี ่ย 0.๘0 เมตร กว้างประมาณ ๔.00 เมตร   
ระยะทางยาวรวม   ๘0 เมตร พร้อมเกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย   
2. ทำลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้างประมาณ 5.00 เมตร ระยะทางยาวรวม ๒๕0 
เมตร หนาเฉลี่ย 0.๒0 เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 2๐๐ ลบ.ม.เกลี่ยเรียบ
ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อย ตามกำหนด                 
3.วางท่อ PVC. ชั้น ๕ Ø ๖ นิ้ว ยาว ๔ เมตร ปลายบานในจุดที่กำหนด     
๔.วางแผ่นพื้นสำเร็จรูปพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กปิดทับหลังช่องทางน้ำไหล ขนาด 
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กว้าง ๑.๕๐ ม. ยาว ๗.๐๐ ม. หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ ม. ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด 
กำหนด  - งบประมาณ    ๑๔๐,000.-   บาท  
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๖. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังยกระดับเพื่อการเกษตรสายบ้านภูถ้ำเม่น           
หมู่ที ่9  ไปตาดมะค่า  
     รายละเอียด  ช่วงที่ ๑ ทำการยกระดับดินซ่อมแซมถนนที่เสียหาย  กว้างประมาณ  

      ๔.00 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร ระยะทางยาวรวม ๑๒๕ เมตร พร้อมลงลูกรังผิว 
      จราจรหนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร เกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย  

ช่วงท่ี ๒ (๑) ทำการยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕0 เมตร ยาว                 
๒0 เมตร (๒) ยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.30 เมตร ยาว ๕0 
เมตร ลงลูกรังผิวจราจรตลอดช่วงยาวรวม ๑๘๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร พร้อม
เกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาด ๐.๖๐x
๑.๐๐ เมตร  จำนวน ๘ ท่อน ในจุดที่กำหนด                            
ช่วงที ่ 3 ทำการยกระดับดินซ่อมแซมถนนที่เสียหาย กว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร        
สูงเฉลี่ย ๐.๕0 เมตร ยาว ๒0 เมตร พร้อมลงลูกรังผิวจราจร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร 
เกลี่ยปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อย                  
ช่วงท่ี ๔  วางท่อระบายน้ำ คสล.ระบายน้ำขนาด ๑.๐๐x๑.๐๐ เมตร จำนวน ๑๐ ท่อน 
เสริมข้างถนนลูกรังกว้าง ๑.๐๐ เมตร  สูง ๒.๐๐ เมตร ยาม ๕๐ เมตร ตามกำหนด       
ช่วงที่ ๕ (๑) ยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕0 เมตร ยาว 30
เมตร (๒) ยกระดับดินกว้างประมาณ ๕.๐0 เมตร สูงเฉลี่ย ๑.๕0 เมตร ยาว ๒0 เมตร     
(3) ลงลูกรังผิวจราจรตลอดช่วง ยางรวม 3๕๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร  เกลี่ย
ปรับเรียบบดทับแน่นให้เรียบร้อยร้อย ตามรูปแบบรายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 

     - งบประมาณ  3๔๙,000.-   บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๗. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพื่อการเกษตรสายพายัพยางพารา ไปลำห้วยสาย
 บาตรสาธารณะประโยชน์ รายละเอียด ๑.ทำการยกระดับดินสูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร
 กว้างประมาณ ๔.๐0 เมตร ระยะทางยาวรวม 330 เมตร เกลี่ยปรับเรียบบดทับ
 แน่นให้เรียบร้อยร้อย          
 ๒. ลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ระยะทางยาวรวม ๙๕๐ เมตร หนา
 เฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 3๘๐  ลบ.ม. เกลี่ยเรียบ
 ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อยตามกำหนด  
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 3. ทำการลงลูกรังผิวจราจร ขนาดกว้าง ๕.๐๐ เมตร ระยะทางยาวรวม ๗๐ เมตร
  หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร หรือปริมาตรลูกรังรวมไม่น้อยกว่า 3๕  ลบ.ม. เกลี่ยเรียบ
 ปรับแต่งระดับให้เรียบร้อยตามกำหนด      
 ๔. วางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด ๐.๘๐x๑.๐๐ เมตร ในจุดต่างๆที่กำหนด จำนวน
  ๒๙ ท่อน - งบประมาณ    ๒๔3,000.-   บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
๒๘. โครงการวางท่อรับกักเก็บน้ำ สระลอยฟ้าสาธารณะประโยชน์  

 รายละเอียด ๑. ทำการวางท่อ PVC ๑๒ นิ้ว จำนวน ๒ แถว รับน้ำในพื้นที ่ลง
 สระลอยฟ้าสาธารณะ๒. ปรับพื้นที่รับน้ำและบริเวณรอบสระลอยฟ้าสาธารณะตาม
 กำหนด - งบประมาณ    ๒๐๐,000.-   บาท 

 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

๒๙. โครงการ ปรับปรุงซ่อมแซมวางท่อส่งน้ำดิบประปาภูเขา ระบบประปาหมู่บ้าน
 ขององค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

รายละเอียด 1.ทำการขุดวางท่อส่งน้ำดิบใหม่ วางคู่ ท่อ PVC. Ø 1 1/2.” จำนวน
ท่อรวมไม่น้อยกว่า 325 ท่อน หรือได้ระยะทางยาวประมาณ 1, 300 เมตร ตาม
แนวระยะที่กำหนด 
2.ทำการชุดตามช่วงที่กำหนด ยาวรวม 166 เมตรและวางท่อส่งน้ำดิบใหม่ วางคู่
ท่อ HDPE PE100 ขนาด 50 มม. PN10 ระยะทางยาวประมาณ 2,900 เมตร 
ตามแนวระยะที่กำหนด ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาด กำหนด                 
- งบประมาณ 3๖๘,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
3๐. โครงการก่อสร้างฝายแบบ มข.2527 ในลำห้วยสายบาตรน้อยสาธารณประโยชน์ 

รายละเอียด  1. ขนาดสันฝายสูง 1.๐0 ม. ผนังข้างสูง ๒.๕0 ม. กว้าง 8.00 ม.
ลำห ้วยสายบาตรน ้อยสาธารณประโยชน ์ ในจ ุดท ี ่กำหนดตามร ูปแบบที่                
อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ       ๔7๙,000  บาท 
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- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
3๑. โครงการก่อสร้างอาคารโรงจอดรถใหญ่ องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

  รายละเอียด  1. อาคารโรงจอดรถใหญ่โครงสร้างหลังคาเหล็ก มุงด้วยหลังคา 
  เมททัลชีส สี ๔.๐๐ มม. พ้ืนที่ใช้สอย รวมไม่น้อยกว่า ๑๒๐ ตารางเมตรตาม
  รูปแบบที่ อบต.ดูนสาด กำหนด      
  - งบประมาณ       3๘๗,000  บาท 

 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
3๒. โครงการก่อสร้างอาคารโรงจอดรถสำนักงาน องค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด  

   รายละเอียด  1. อาคารโรงจอดรถสำนักงาน หน้ากว้าง ๔๙.๕๐ เมตร โครงสร้าง
  หลังคา เหล็ก มุงด้วยหลังคาเมททัลชีส สี ๔.๐๐ มม. จำนวนพื้นที่จอด ๑๘ คัน 
   ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาด กำหนด  - งบประมาณ       3๙๘,000  บาท 

 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
33. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านดูนสาด 
  หมู่ที่ ๑ สายสี่แยกไปไร่แม่ทุม 

รายละเอียด ทำการปรับปรุงถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 
๔.00 เมตร ยาว 1๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๐0  
ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางข้างละ 0.30 เมตร หรือตามสภาพพื้นที ่ ตามรูปแบบ
รายการที่ อบต.ดูนสาด กำหนด 
- งบประมาณ  ๒3๔,000  บาท 
 

- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     
   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
3๔. โครงการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านนามูล หมู่ที่ ๔ ถนน 

  สายแยกไปหลังวัดนามูลพุทธาวาส     
  รายละเอียด ๑. ทำการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำคอนกรีต ขนาดกว้าง ๐.๕๐ 
  เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร  ยาวรวม ๑๐๐ เมตร วางท่อ คสล. Ø ๐.๖๐ เมตร  
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 จำนวน ๗ ท่อน ในจุดที่กำหนด  ตามรูปแบบที่ อบต.ดูนสาดกำหนด  
  - งบประมาณ  ๒๐๐,000  บาท 

 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 
3๕. โครงการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมู่บ้านดูนสาด              

 หมู่ที่ ๑ ถนนสายสระน้ำชลประทาน รายละเอียด ๑. ทำการก่อสร้างร่องรางระบายน้ำ 
  คอนกรีต ขนาดกว้าง ๐.๖๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๖๐ เมตร ยาวรวม ๕๐ เมตร วางท่อ
  คสล. Ø ๐.๖๐ เมตร จำนวน ๖๐ ท่อน ในจุดที่กำหนดพร้อมวางฝาปิดรางระบาย
  น้ำขนาด ๐.๖๐x๐.๘๐ ม.จำนวน ๘๐ ฝา ในจุดที ่กำหนด   ตามรูปแบบที่                   
           อบต.ดูนสาดกำหนด   - งบประมาณ      3๐๐,000  บาท 

 
- ที่ประชุม - เห็นชอบ ๑๐ เสียง     

   - ไม่เห็นชอบ ๐  เสียง     
   - งดออกเสียง ๑  เสียง 

 

นายสมพาด  จวนสาง - สรุปว่าโครงการขอจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้ผ่านการ
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภา อบต.ดูนสาด ทุกโครงการครับ    

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องเสนอใหม่ญัตติของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด   
   - ญัตติที่ ๑ ขอเสนอโครงการขอขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำ เสนอโดย นายฐิติวัสส์  ขำผา 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ นายฐิติวัสส์  ขำผา เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายฐิติวัสส์  ขำผา - โครงการที่เสนอเพราะชาวบ้านได้ขยายหมู่บ้านออกไปห่างจากเสาไฟฟ้าทำให้ต้องต่อ     
(ส.อบต.ม.๑)  สายไฟยาวขึ้นผมจึงเสนอญัตติให้ฝ่ายบริหารได้พิจารณาดำเนินการด้วยครับ 

นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมสนับสนุนญัตติของสมาชิกฯหมู่ท่ี ๑ เพราะขยายหมู่บ้านต้องใช้ไฟฟ้าครับ                   
(ส.อบต.ม.๕) 

   - ญัตติที่ ๒ ขอเสนอโครงการทำถนน คสล.เส้นทางไปหนองผักบุ้ง - นายฐิติวัสส์  ขำผา            

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ นายฐิติวัสส์  ขำผา เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายฐิติวัสส์  ขำผา - โครงการนี้ได้รับการพิจารณาแล้วขอถอนญัตติครับ                         
(ส.อบต.ม.๑) 
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- ญัตติที่ ๓ ขอเสนอโครงการขอขยายเขตไฟฟ้าแสงสว่างที่ยังเข้าไปไม่ถึง - นายฐิติวัสส์  ขำผา 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ นายฐิติวัสส์  ขำผา เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายฐิติวัสส์  ขำผา - ผมเสนอโครงการไฟฟ้าส่องสว่างในส่วนที่ยังเข้าไม่ถึงฝากท่านประธานฯส่งให้ฝ่ายบริหาร                      
(ส.อบต.ม.๑)  พิจารณาด้วยครับ 

- ญัตติที่ ๔ ขอเสนอโครงการทำถนน คสล.เส้นต่อจากหน้าบ้านพ่อประยูร- นายฐิติวัสส์ ขำผา 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ นายฐิติวัสส์  ขำผา เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายฐิติวัสส์  ขำผา - เนื่องจากโครงการนี้ยังทำไม่สุดสายที่ต่อจากโครงการของ อบจ.ขอนแก่น ชาวบ้านให้ผม                      
(ส.อบต.ม.๑)  เสนอให้ฝ่ายบริหารพิจารณาด้วยครับ 

- ญัตติที่ ๕ ขอเสนอโครงการก่อสร้างรางระบายน้ำภายในหมู่บ้าน - นายธีระวัฒน์  มากมี 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ - นายธีระวัฒน์  มากมี เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายธีระวัฒน์  มากมี - ผมขอถอนญัตติครับ เพราะมีในแผนฯแล้วครับ       
(ส.อบต.ม.๔)  

- ญัตติที่ ๖ ของบประมาณซ่อมแซมไหล่ทางถนน คสล.ที่น้ำกัดเซาะ - นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ - นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก - ผมเสนอของบประมาณซ่อมแซมไหล่ทาง ท่านนายกฯก็ลงไปดูหลายจุดโดยเฉพาะถนน   

(ส.อบต.ม.๕)  สายหน้าบ้าน ผอ.ณรงค์ เหตุผลที่ผมอยากได้รถจก ผมเสนอให้วางท่อเพ่ือป้องกันรถยนต์ตก
   ลงไปครับ 

- ญัตติที่ ๗ ที่เราได้ไปศึกษาดูงานเรื่องเกี่ยวกับน้ำก็เห็นการบริหารจัดการของเขาแล้ว ว่า
 เขาทำอย่างไร  แล้วที่นี้มาดูของเราว่าปัญหาของเราคือเรื่องที่ผมเสนอฝายกักเก็บน้ำแตล่ะ
 ลำห้วย ดูแล้วมีน้อยมากฉะนั้นจึงอยากให้สร้างฝายให้เป็นระยะๆเพ่ือกักเก็บน้ำ   

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ - นายทองฮวด  ปฏิทันโด เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

 



 

 

- ๔๐ - 

นายทองฮวด ปฏิทันโด  – เราได้ไปดูงานผมเสนอผมมองเห็นบริเวณไร่พ่อใหญ่แดงสร้างฝายน้ำล้นทำเป็นสะพานไป
(ส.อบต.ม.๑๑)  บ้านน้อยสามเหลี่ยม สองบริเวณฝายสองแสนตรงที่แม่ใหญ่มา ปีที่แล้วขาด ผมเสนอให้ทำ
   ฝายบริเวณตรงนี้เพราะชาวบ้านทำการเกษตรตลอดปี  

   - ญัตติที่ ๘ เรื่องถนนเพ่ือการเกษตรตาดมะค่าสำรวจไว้แล้วดูให้ 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ - นายทองฮวด  ปฏิทันโด เสนอญัตติครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายทองฮวด  ปฏิทันโด  - ผมดูงบประมาณในโครงการแล้วประมาณแสนเศษคงไม่พอเราะถนนยาวตั้งไว้ไม่พอต้องใช้
(ส.อบต.ม.๑๑)  งบประมาณห้าแสนจึงจะพอดีครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องกระทู้ถามท่ัวไปของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด   
  - กระทู้ถามที่ ๑ สอบถามเกี่ยวกับโครงการต่างๆที่ได้เสนอผ่านไปแล้วการดำเนินการรู้สึกว่า 
   ล่าช้าชาวบ้านก็ถามเม่ือไหร่จะทำเดี๋ยวเกรงว่าจะตกไป เช่น โครงการทำฝาปิดราง 
   ระบายน้ำข้าง รร.ชุมชนดูนสาด เคยตกไป  แต่ทีนี้ก็ยังไม่ทำขุดเจาะบ่อบาดาลโซน 
   เหนือและหอถังและทำถนนเอการเกษตรตาดมะค่า - นายทองฮวด  ปฏิทันโด 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ - นายทองฮวด  ปฏิทันโด เสนอกระทู้ถามครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายทองฮวด  ปฏิทันโด - ชาวบ้านถามผมประจำว่าเมื่อไหร่จะทำฝาปิดรางระบายน้ำข้างโรงเรียนชุมชนดูนสาด ในปี
(ส.อบต.ม.๑๑)  ที่ผ่านมาผมเสนอเสนอให้ทำฝาปิดเพราะถนนแคบฝากถามสมัยนี้จะได้ไหม ขอฝากด้วยครับ 

   - กระทู้ถามที่ ๒ สอบถามเกี่ยวกับ โครงการในข้อบัญญัติฯเมื่อไหร่จะดำเนินการ - ศภกรณ์  
                                 วงศ์เล็ก   

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ - นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก  เสนอกระทู้ถามครับ                
(ประธานสภาฯ) 

นายศุภกรณ์  วงศ์เล็ก - โครงการต่างๆเมื ่อไหร่จะดำเนินการเราเหลือเวลาแค่หกเดือน โดยเฉพาะโครงการ        
(ส.อบต.ม.๕)     ซ่อมแซมศาลากลางบ้านหมู่ที่ ๕ หลังคาชำรุดผู้ใหญ่บ้านก็ถามผมบอกว่าเราตั้ง                                       
                                  งบประมาณไว้แล้วแค่รอดำเนินการ 

นายสมพาด  จวนสาง - ขอเชิญ ท่านนายกฯ ตอบญัตติและกระทู้ถามของสมาชิกฯครับ               
(ประธานสภาฯ) 

นายคำปูน  ชัยปลื้ม - ญัตติที่สมาชิกทุกท่านเสนอผมรับไว้พิจารณาคงต้องดำเนินการในข้อบัญญัติฯปี ๒๕๖๙ 
(นายก อบต.)  ครับ สำหรับกระทู้ถามของสมาชิกฯหมู่ที่ ๕ ขณะนี้อยู่ในช่วงหาผู้รับจ้างคงต้องดำเนินการ
   ในเร็วๆนี้ ครับ 



 

 

- ๔๑ -      

ระเบียบวาระท่ี  ๗ เรื่องอ่ืนๆ(ถ้ามี) 

นายสมพาด  จวนสาง - ไม่มีท่านใดจะปรึกษาในวาระนี้ ผมขอปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญสมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ วันที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๖๘ ครับ   
   

   - ปิดประชุมเวลา ๑๗.๐๐ น. 

                        (ลงชื่อ) บรรเลง ผาสุขธนไพศาล  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

           (นายบรรเลง  ผาสุขธนไพศาล) 

- คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว  เมื่อวันที่    15 สิงหาคม 2568 

(ลงชื่อ)    ศุภกรณ์ วงศ์เล็ก       กรรมการ  (ลงชื่อ)   สมสี ชอบสุข     กรรมการ               

       (นายศุภกรณ์ วงศ์เล็ก)                      (นายสมสี ชอบสุข)                                                                        

(ลงชื่อ)    จุฬารัตน์ ชนะผ่อง กรรมการ       
 (นางจุฬารัตน์  ชนะผ่อง)                                                                        

- สภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาดได้รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว  15 สิงหาคม 2568 

                  (ลงชื่อ) สมพาดจวนสาง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดูนสาด 

     (นายสมพาด  จวนสาง)     


